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Γ Διευθυντή1 και 1 Εκιμβλη-

Στιγμιοτυπο από περσινή 'συγκέντρωση σταφιδοπαραγωγών στο Ηράκλειο,

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΗΊ

130 οί δέσεις των γιατρών 
στό Ε.Σ.Υ. στό νομό μας 

ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΤΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΙΚΑ
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Τυπογραφείου

232-699
234-058
282-625
234-058

Τον Οκτώβρη (αν στο μετά 
ξύ δεν υπάρξει κάποιοι εμπόδιο) 
υπολογίζεται ότι θα έχουν πάει 
στις θέσεις τους όλοι οι γιοτ 
τροί που θα εργαστούν μέσα 
στο- Εθνικό Σύστημα Υγείας 
και θα στελεχώσουν τα Ελληνι­
κά Νοσοκομεία.

Ήδη από την ερχόμενη. Δευ 
τέρα σύμφωνα με δήλωση! του 
υπουργού Υγείας -και Πρόνοιας 
κ. Γ. ΙΓενηματά αρχίζει το Υ 
πουργείο- να ταχυδρομεί σ' ό­
λους τους γιατρούς που έκα­
ναν αίτηση για ένταξη στο Ε. 
Σ.Υ. προσωπικές επιστολές με 
τ|ς οποίες:
• Θα ειδοποιεί: όσους για­

τρούς κρίθηκαν να εργαστούν; 
στο Έ.Ε.Υ. ποια θέση πήραν, 
σε ποιά κλινική και σε π-ο-ιό- νο 
σοκομείο.
• Θα ενημερώνει όλόυς 

τους γιατρούς για τη σειρά που 
τους ’Κατέταξαν τα συμβούλια 
κρίσής και επιλογής, αλλά θα 
γνωστοποιεί και ποιοι' γιατροί! 
δεν κρίθηκαν επειδή, δεν είχαν 
τα τυπικά π ροσόντσ.

Παράλληλα από τις 10 Αυ 
γούστου έως τις 10 Σεπτεμβρί 
ου -θα στέλνονται στην εφημε 
ρίδα της Κυβέρνησης για δημό 
σίευση όλοι οι διορισμοί των 
γιατρών έτσι ώστε μέχρι τις 
20 Σεπτεμβρίου οι διορισμοί θα 
έχουν ολοκληρωθεί.

(βιολογΊκό, αικτινοδιαγγωστιικό, 
και αιματολογικό.
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ

Εκτός από τον διορισμοί και 
την τοποθέτηση των γιατρών 
πλήρους και αποκλειστικής α 
πασχάλησης στα Νοσοκομεία, 
•άμεσος στόχος στο: ντομέα της 
Υγείας είναι:
• Η ολοκλήρωση τουι ε(ξο> 

πλισμού των . Κέντρων Υγείας 
που έχουν τελιώσει.

Φ Η επέκταση του συστήμα 
τος προσιυνενόησης και ραντε 
;βού των εξωτερικών ιατρείων.

• Προκήρυξη των θέσεων 
γιατρών των ίΚέντρων Υγείας.

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Υ. 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 
ΤΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΙΚΑ

Δημοσιεύτηκε στην εφημ&ρί 
δα της -κυβέρνησης και προχω 
ρ-εί η διαδικασία συγκρότησης 
Διοικητικού Συμβουλίου στο 
Δημοσιοποιούμενο Θεραπευτή 
ρΐΌ του ΙΚΑ που μετονομάζε­
ται σε Γενικό- Νοσοκομείο.

ίΜε τηιν ένταξή- του στο Ε. 
Σ.Υ το νέο Γενικό Νοσοκο 
<μ®ίοι -θαι απασχολήσει 7 Διευθυ 
ντές, 111· Επιμελητές Α’ και 15 
Επιμελητές Β’ στα τμήματα Πα 
Ιθολογικό), Καρδίιολιογινκά, JKki 
ρουργικό, (Ορθοπεδικό:, <Μ!ικρο

Για το Νομό· Ηρακλείου οι 
θέσεις των γιατρών στΟι Νόσο 
κομεία που προβλέπει το Εθνι 
κό Σύστημα Υγείας και για 
τις οποιίέις μόνο· στην Υγειονο 
μική Υπηρεσία του Ηρακλείου 
(έχουν δικαίωμα και έχουν κα 
τατεθεί, να καταθέσουν' αίτηση· 
για το Νομό Ηρακλείου γιατροί < 
απ’ όλη την Ελλάδα στις κα 
τά τόπους Υγειονομικές Υπηρε 
σίες) έχουν υποβληθεί 102' <αι· 
τήσεις γιατρών (συνολικά ο α 
ριΘμός των αιτήσεων για: το 
Ηράκλειο πρέπει να φτάνει τις 
190 αιτήσεις)'.

Παθολογία (8 θέσεις) Διευ 
θυντών, 4 Επιμελητών Β’ και 
2 Επιμελητών Α,’.

Καρδιολογία (4 θέσεις) 1 Δι 
ευθυντοϋ, Γ Επιμελητή· Α', 2 Ε 
πιμελητή Β'.

Παιδιατρική (3 θέσεις) 1 Δι 
ευθυντή, 1 Επιμελητή Α’ και 1 
Επιμελητή Β’.

Νευρολογικό τμήμα (4 θέ­
σεις) 1 Διευθυντή, Γ Επιμελιηι 
τή Α 'και 2 Επιμελητή; Β'.

Νευρολογία (2 θέσεις) I1 Δι 
ευθυντήι και 1 Επιμελητή Β'.

Αιματολογία (Πίαιθοιλήγικό 
τμήμα) (2 Θέσεις) 1 Διευθυντή 
I1 Επιμελητή Α'.

Γαστρεντερολογία (2 θέσεις)

, .Λ>:ρ μα ιολογία —Αφραό ισίο- 
λαγία 1 θέση για. Επιμελητή Α’

Πνευμονολογία, — «φυμάτιο 
λογία 1 θέση Επιμελητή Α.’

ΕνδοΚρινολιαγία 1 θέση Επι 
μελητή Α’.

Νεφρολογία, (3 θέσεις) Γ θέ 
ση Διευθυντή, 1 Επιμελητή Α’ 
και 1 Επιμελητή Β'.

Ρευματολογία 1 θέση Επιμε 
,λητήι Α'.

Χειρουργική (8 θέσεις) 2 θέ 
σεις Διευθυντών, 2 Επιμελητών. 
Α' και 4 θέσεων Επιμελη­
τών Β'.

Ορθοπεδική (4 θέσεις) 1 Δι 
ευθυντή, 1 Επιμελητή Ά και 
2 Επιμελητών Β’.

Ουρολογικήι (3· θέσεις) <1 ,θέ 
ση Διειύθυντή, 1' Επιμελητήν Α' 
και I Επιμελητή; Β'.

Οφθαλμολογική (·3 θέσεις) 
1 ,Διευθυντή, 1 Επιμελητή Ά, 
και 1 Επιμελητή Β'.

Ωτολαρυγγολογική (3 θέ-

Ο κ. Κ. ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ ΠΡΟΗΧΘΗ 
ΣΕ ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟ ΤΗΣ ΕΛ. ΑΣ.

Όπως ανακοινώθηκε προχθές κατά τις κρίσεις 
των Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας, προ 
ήχθη στον βαθμό του Υποστρατήγου ο συμπα­
τριώτης μας κ. Κ. Φουκαράκης.

Οι ικανότητες του κ. Φουκαράκη, που υπηρέ­
τησε και στο Ηράκλειο, επιβραβεύονται με την ά­
νοδό του στην κορυφή της ιεραρχίας της Ελληνι­
κής Αστυνομίας. Χαιρετίζομε την προαγωγή του 
Υποστράτηγου κ. Φουκαράκη με την βεβαιότητα 
ότι και από τη νέα του θέση θα συμβάλει όπως 
πάντοτε κατά την σταδιοδρομία του, στη σύσφυ 
ξη των σχέσεων Αστυνομίας - Πολιτών, και στην 
εφαρμογή του νέου πνεύματος που διέπει την δη­
μιουργία της Ελληνιικής Αστυνομίας.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΓΡΟΤ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ
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Τό πρόβχπμα καί ό λόμοζ
«Νερό από τα δίκτυο του Δήμου Ηρακλείου». Το «θείο - Δώρο», με 500—600 δρχ. για 

τους κατοίκους της περιοχής Μεσαμπελιών Γιόφυρου.

ΚΟΝΤΑ Σ’ ΟΛΑ ΤΑ ΑΛΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

τΑυ τιμή αοιραήείας τής οουήταυίνας
ΖΗΤΑ

Απορρίπτοντας τις τιμές για 
τη σταφίδα που φέτος προτεί­
νει η ΕΟΚ και με δική της δια 
μορφωιμιένη πρόταση για 163.30 
δρχ το κιλό για τη σταφίδα, 
(κόστος παραγωγής), βρίσκεται 
από χθες στην Αήθνα τριμελής 
Επιτροπή του ΔΣ της Ομοσπο 
νδίας Αγροτικών Συλλόγων 
Νομού Ηρακλείου για διαπρα­
γματεύσεις ίμε τον Υπουργό Γε 
ωργιϊας κ. Κώστα Σημίτη.

Η εξουσιοδότηση του Διοικη 
τικού Συμβουλίου της ομοσπον­
δίας που συνεδρίασε το βράδυ 
της Τετάρτης προς την τριμελή 
διαπραγματευτική επιτροπή ή­
ταν σαφέστατη: Καμιά υποχώ­
ρηση κάτω από την τιμή που 
διαμορφώνεται αν στην πέρσι 
νή τιμή που δόθηκε 128 δρχ, 
προστεθεί η δραχμική διαφορά 
που προέκυψε από την αύξηση 
του τιμάριθμου.

Αν και τα αποτελέσματα της 
συνάντησης της αντιπροσωπεί­
ας με' τον αρμόδιο Υπουργό 
δεν έχουν γίνει μέχρι αυτή τη 
στιγμή γνωστά κύκλοι της ομο

ΤΙΜΗ ΠΑΝΩ ΑΠΟ
γιο που διαμορφώθηκε στην ο 
μποσποινδία Αγροτικών Συλλό 
γων με την συμβολή 30 Αγροτι 
κών Συλλόγων του Νομού και 
Γεωπόνων το κόστος του Ροζα 
κί καθορίζεται στις 56.50 δρχ 
το κιλό του κρασοστάφυλλουσε 
33,80 δρχ το κιλό και της στα 
φίδας 163.30 δρχ το κιλό. Την 
διαπραγματευτική επιτροπή της 
ΟΑΣΝΉ αποτελούν οι Καλαιτ- 
ζάκης Γ. Γραμματέας, Γιακου-

163,30
μάκηςΦραγκιος και Τζωρακολευ 
θεράκης Νιίκος μέλη του ΔΣ.

ΜΗΔΕΝ ΑΥΞΗΣΗ 
ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Η ΕΟΚ

Μηδενική είναι και εφέτος η 
αύξηση της τιμής της σταφίδας 
που προτείνει η ΕΟΚ. Η νέα 
τιμή καθορίστηκε στις 136,25. 
δρχ (πέρσι 120). Η αύξηση εί 
ναι εικονική και προέρχεται α 
πό την υποτίμηση της πράσινης’ 
δρχ.

Λόγοι και ανίΐϋογοι

ΣΤΗΛΗ
Θέλω να γράψω για το μονά 

δικό πια ιστορικό και χριστια 
νικά μνημείο του Μεγάλου Κά 
στρου, -μετά την κατεδάφιση

ΦΩΤΟΣ
Σομυβούλιο του Συλλόγου Συν

σπονδίιας διαβεβαίωναν, 
τι εκτός από την τιμή 
προσωπεία θα θέση και

Το ότι ο Ρήγκ'αν γύρΕυιε την ευ 
καίρια, ή καλλίτερα· τιην αφορμή 
να τρΌίμοκραιτήισεΊ τη Χώρα1 μας, 
ιεί να ι πι α ένα γεγονός που δεν μπόι 
ρεί να αμφισβηιτηθεί.

Δεν 'μπόρεσε ο άνθρωπος να 
χωνέψει, και δεν το χώνεψε τέλι 
κά, πως ένας λαός τάσασιδάι, θά- 
στηνε τοι ·μπόι του απέναντι στο 
αμερΊκάνίκο ικατεστημένο· σΤην 
(Ελλάδα. Στην πρώτη τετραετία, 
'εξαναγκάστηκε σε κάποι ες υποχω 
ρήσεις, με την επιφύλαξή πάντα, 
ότι η τετραετία θα περνούσε και 
μαζί της θα· περνούσε και· η εξου 
σία σε άλλα χέρια, σε ανθρώπους 
γνωστούς και «φίλους» του αμε 
ρικάνικου ιμπέριουμ.

Η επ'ΐφύλαξη όμως πάει. Εξαινε 
ιμίιΟΤήκε, χάθηκε, μέσα στη θρη· 
νωδία της ήττας των «φίλων» 
και στις εκλογές του Ιούνη. Σκλη 
ρή απογοήτευση για ταυς Αμερι 
κανούς αυτή η δεύτερη ήτΤα·. Τί 
ιμένει; Προσδοκίες άλλες, δε -μέ­
νουν. Ελπίδες για να διατηρη­
θούν οι βάσεις τους στην Ελλά 
δα πέρα από τα χρονικά όρια που 
(προβλέπει η συμφωνίά·, δεν υπάρ 
χουν, μια που και η νέα Κύβέρνη 
νη, έσπευσε να· διαβέβαιώσιει διά 
στόματος Παπανδρέου, ότι οι 
βάσεις θα φύγουν στην τακτή 
προθεσμία.. '

Δε μένει λοιπόν τίποτ’ άλλο, α 
πό την ανοιχτή εχθρότητα σε 
βάρος της χώρας μας. Ο κολοσ­
σός, η υπερδύναμη, σε αντιπαμά 
θέση .προς την Ελλάδα. Τρομο 
κρατίσ σκέτη. 'Μόνο· που· για ν' 
αρχίσουν να δουλεύουν τα γρανά 
ζια της τρομοκρατικής μηχανής, 
έπρεπε να βρεθεί μια ευκαιρία. 
Να δοθεί — αδιάφορο’ από πού 
κι οπό ποιόν, μιά αφορμή. Και 
βρέθηκε, σύντομα μάλιστα, μιε 
την αερΌπειράτΐα του αεροπλά 
νου της TWA. Μ<α: κι αν δεν βρι­
σκότανε, δεν θα' τους ήταν δύσκο 
λο να1 Τή δημιουργήσουν οι ίδιοι.

Κι εδώ' που τα λέμε, εγώ τσολιά 
χιιστο δεν είμα ι σίγουρος ότι κα ι 
αυτό που έγινε δεν ήταν κατα- 
σκεύασμα των ίδιων των Αιμερι 
κάνικων Υπηρεσιών τροιμακρίατιΐ- 
ας. Ολόκληρο Πάπα πήγαν να σκο· 
τώσουν και να φορτώσουν το 
φόνο στη Βουλγα ρία . Είναι τόσο 
δύσκολο άραγε να βρεθούν δυο 
ΣιΊ’τες να εξαγοραστούν; Ποιος 
•έβαλε στο αμερικάνικα «εροπλά 
νο τα όπλα από το Κάιρο; Το πό 
οο χοντρό παιχνίδι παίζεται σ’ 
αυτή την περιοχή το ξέρει όλος 
•ο κόσμος. Το· ότι θα έμπαινε σε 
■κίνδυνο η ζωή μερικών ανθρώ­
πων έστω και Αμερικανών, τί ση 
μασία είχε, αφού ο στόχος ήταν 
να δοθεί η ευκαιρία για ανοιχτή 
ανθελληνική επίθεση; Ίσα· - ίσα 
αυτό θάικανε ακόμη πιο· πειστικό 
το επεισόδιο της αεροπειρατείας.

Όλος αυτός ο συλλογισμός, εί 
ναι· βέβαια φανταστικός. Όμως, 
θα ήταν άραγε έξω από τη σύγ­
χρονη πραγματικόΤΐήτα, το- νάχε 
γραφτεί και νάχε τεθεί σ' εφαρμο 
γή, ένα· τέτοιο σενάριο από τις 
Αμερικάνικες μυστικές Υπηρεσί­
ες; Όταν έχουμε το δεδομένο της 
Τούρκικης εισβολής στην Κύπρο·, 
και τον τρόπο που μεθοδεύτηκε 
από τους Αμερικανούς βέβαια, τί 
ποτά δεν αποκλείεται.

Όπως και νάχει όμως ουτή η 
ιστορία του αεροπλάνου, αυτή 
τελείωσε, μα η ανθελληνική στό- 
ιοιη του Ρήγκαν και των ανθρώ­
πων του συνεχίζεται. Και αυτό 
σημαίνει πολλά. Και πρώτα απ’ 
όλα δείχνει φανερά πια, ότι δεν 
ήταν αυτή καθ' αυτήν η αεροπει 
ρατεία τό γεγονός που προκάλε 
σε την αμερικανική αντίδραση. 
Υπάρχουν τόσα στοιχεία: που· 
ανατρέπουν τους αυθαίρετους ά- 
μεριικάνιικους ισχυρΓσιμ'ούς. Δεν εί 
να'ι, λοιπόν, η· αεροπειρατεία ο 
πραγματικός λόγος επίδειξης τό­
σης αμερικάνικης εχθρότητας.

•Kai· αναρωτιέται κανείς: Τί άλ 
λο, λοιπόν, μπορεί νάνατ το προ· 
γματικό αίτιο· που· «κίνησε τους 
αμερικάνικους μηχανισμούς κατά 
της ελληνικής οιικοναμίας με πρώ 
το στόχο τον τουρισμό; Μσ, τί 
άλλο, από το θέμα των βάσεων 
που το γραμμάτιο παραμονής 
τους λήγει σε δυό χρόνια; Τη λή 
ξηι αυτού του γραμματίου θέ­
λουν να παζαρέψουν οι Αμερικά 
ινοι με τη σκληρή στάση· που 
παίρνουν απέναντι στην χώρα 
μας. Σοβαρό γΓ αυτούς το θέμα. 
Ανατρέπει όλη τους την στρατη 
γική στον Ευρωπα'ι’κό χώρο·. 
ιΚαιι θα το1 παίξουν σκληροί ως το 
τέλος. Και δεν αποκλείεται να δη 
ίμιουργήσουν, ή να «δημιουργηπ 
θούν» έτσι «τυχαίο» και άλλες 
ευκαιρίες και αιφορμιές.

Ο φίλος Τους ο Οζάλ Είναι δί 
πλα μας. Κι είναι εξαιρετικά πρό 
θυμός να υποδυθεί όποιο ρόλο 
του αναθέσουν. Μόνο που τέλι 
κά 'θα χάσουν. Η υπόθεση των 
δολλαρίων του αμερικάνικου: του: 
ρισμού (μπορεί να είναι ένας θετι 
ικός πόντος στην οικονομία μας. 
Όμως — ας το μάθουν — σε κα 

ιμιά περίπτωση η: εθνική μας αικε 
'ραιότητα κιαι ανεξαρτησία, δεν. 
•μπαίνει πια. στην ίδια ζυγαριά με 
τα όποια· και όσα δολλάρια τους. 
Για τις βιάσεις τους, έχουν υπο- 
γράψ'ει συμφωνία1 να τις πάρουν. 
Για τα δολλάριιια απ' τον Ταυρί 
σμό τους; Δεν τα θέλουμε, όταν 
Πέρα απ' Την τουριστική αντιπα 
ροχή αξιώνουν και οποΊοδήποτε 
άλλο τίμημα. Και πολύ περισσό 
τερο, την εθνική μας ανεξαρτη­
σία κα·ι αξιοπρέπεια.

Σ. Σταυρακάκης.

Όξύτατο πρόβλημα νερού 
άντιμετωπίζουν|οΐ «μεσαμπελιές» 

ΕΧΟΥΝ |ΝΑ ΔΟΥΝ ΒΡΥΙΗ|ΝΑ8ΤΡΕΧΕΙ|ΛΠ’^0|ΠΑΣΧΪ^
Είναι μτ,α 'υποιβαθμισιμιένη, α­

πό κάθε άποψη, περιοχή, που στε 
ρείται τα πάντα.

Χωρίς δρόμους, πλατείες, παι- 
ιδιικές'χαρές, πράσινο. Χωρίς νε­
ρό. Τους έχουν όλοι ξεχώσει προ 
ικλητιικό. Την μονοτονία' της εγ- 
κατάλειψης και της αδιαφορίας 
ιεδώ.ο'τηι συνοικία1 των ΜΙεσαρπε 
λιών Γιοιφυρου που: βρίσκεται 
(κύριοι αριμόδιοι) μεταξύ του κτη 
ρίου της ΔΕΗ και των "ΠΕΊ, την 
σπάει· μόνο ο νερουλάς που έρ­
χεται κάθε μέρα δυό χρόνια1 τώ 
ρα με το βυτίο του, για να που 
λήισει την πολύτιμη) πραμώτεια 
του. Άνθρωποί' φτωχοί μεροκα- 
ματιάρηδες απαιγο ρεύουν στα 
πσιδιά τους να’ βγουν έξω: στο 
χωματόδρομο να παίξουν γιατί 
δεν υπάρχει νερό για1 μπάνιο με­
τά. Οι γυναίκες δεν κάνουν μπου 
γάδο παρά μόνο κάθε 1© μέρες 
γιατί το νερό δεν υπάρχει1 αλλά 
>και εκείνο που φέρνει το βυτίο εί 
ναι ακριβό. Στοιχίζει 500—600
ιδρχ. το κυιβιιικό!

ΣΕ 
ΟΙ

ΑΠΟΓΝΩΣΗ
ΚΑΤΟΙΚΟΙ

Η ιαφόρητίΊ κιατάσπαοΐή που δη 
ΐμΐουργείται από την έλλιειψιη νε­
ρού έχει ’φέρβι σε οπόγνωιοη 

•2.00'0 ικατοίικους της περιίϋχής. 
Μήνες τώρα τρέχουν στους αρ­
μόδιους φτάνοντας και μέχρι 
τον Δήμαρχο. Χθες απελπισίμένοι 
ισυγκεντρώθιηκαιν για τιην τελευ­
ταία κραιεγή διαμαρτυρίας.

Ένα χρόνο·, λέει στην «Π» η 
Αικατ. Νικηιφιοιράικη, είιμαιι χωρίς 
νερό. Ως πού θα· τραβήξετ αυτό 
το μαρτύριιο;

Με 1.200 δρχ. που ποίρνιει ο 
άνδρας μου μεροκάματο, ρωτάει 
ιη Κα Χαριτάκη θεοινύμφιη·, πώς 
θια τα βγάλουμε πέρα με σικογέ 
νεια. Πληρώνοντας 12.000 evoi 
(κιιό το· μήνα1 και· με τρία με τέσ 
σέρα βυτία νερό’ που· θέλουμε; 
Είμαστε απελπισμένοι, δεν μας α 
ικούει κανείς αρμόδιος.

Είμαστε δυό μήνες χωρίς νε­
ρό στο σπίτι μας, συμπληρώνει· η 
ιΜατθαιάκη θαλ., μέχρι πού θα 
•αντέξουμε; Η ζωή μας είναι αλη 
6·ινό μαρτύριο.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΑΠΕΛΠΙΣΙΑΣ

Κάτω από' ένα κείμενο— φω-

ρά άλλια 
λούν τον 
τα οποία 
καν σε

θέματα πΌΛ>

χθες ό 
η αντί 
μια σεΐ 
απασχο

του Ναού του 
δε Τζα,μί) τον 
δεν ξέ|Χο πώς 
πως και όταν

Σωτήρος (Βαλι 
Αγιο Τίτο και 

ν’ αρχίσω. Ό~ 
θέλεις να1 γρά»

τηρήσεως του ιερού Ναού, 
με εργώδη ζήλο ωτήίλέπει 
παρακολουθεί την «υγεία» 
από το 1963 ότβ ιδρύθη.

Ηχρηματική δαπάνη, γ|α

που 
και 
του

την

αγροτικό κόσμο και 
πρόσφατα προβλήθη 

ανακοινώσεις Αγροτί
κών συλλόγων. Τα αιτήματα αυ 
τά είναι:

— Έγκαιρη ^«γγκλίσ .των 
τιμών

— Άμεση χρηματοδότηση 
των συνεταιριστικών οργανώ 
σεων.

— Η σταφίδα στα χέρια του 
Κράτους και όχι των εμπόρων.

t (Κρατικός προστατευτισμός).
— Αρση του κανονισμού της 

Τράπεζας που απαγορεύει την 
εκκαθάριση της ανοδικής τι 
μής της σταφίδας και εφαρμο 
γή καθεστώτος που ισχύει στα 
άλλα προϊόντα. !

— Ρύθμιση ληξιπρόθεσμων 
χρεών εξ αιτίας της μειωμένης, 
παραγωγής εφέτος που σε ορισ­
μένες περιοχές Π μείωσηέφιτασε 
το 60ο)ο

— αντιμετώπιση με κυβερνη 
Τικό πρόγραμμα της φυλλοξή- 
ρας.

ψεις για· ένα ψηλό βουνό, που 
σε συντρίβει με την αιωνιότη 
τά του.

Ο παραλληλισμός που δεί­
χνει επιτυχημένος δεν είναι. 
Γιατί το βουνό μένει ανέπαφο 
από το. πέρασμα του χρόνόυ. ΟΙ 
περικαλλής όμως Ναός, του Α 
γίού Αποστόλου Τίτου, πρώ­
του ιεράρχου Κρήτης, όχι. ’& 
χει βέβαια κι αυτός πάνω του 
την σφραγίδα της αιωνιότητας, 
μα σαν ανθρώπινο κτίσμα και 
όχι αχειροποίητο έργο του Δη 
μιουργού, έχει βαθειά ρυτίδες, 
αδυναμίες, ρωγμές και ίχνη, 
που αφήκαν ται βαρειά βήματα 
των αιώνων στο πέρασμά τους.

Πληγές και τραύματα, που 
πρέπει να κλείσουν, να επου­
λωθούνε, για να εξακολουθή­
σει να είναι τόπος λατρείας και 
μνημείο ιστορίας της Κρέτα 
Σάκρα, της Χριστιανικής Κρή 
της.

ριζική αποκατάσταση^ |των ζη 
μιών, οι οποίες απαιτούν άλλα 
γή της εσωτερικής δομής και
του τρούλου και της 
και η ενίσχυση μκ 
τεχνικές μεθόδους 
χουν προύπολογισθεί

οροφής, 
νεώτερες 

δομής, έ- 
σε είκοσι

Απελπισμένοι οι κάτοικοι της περιοχής μπροστά στο φακό της «Π»

ώή αττέλιτισίας, οι κάτοιικοι στις 
ιΜ:εσαμπελιές του Γιόφιυρο1 συγ­
κέντρωσαν μόνο χθες το πρωί δε 
κάδες υπογραφές. Γβάφουν:

«Στην οδό Φώτη Ατ νδινλή α 
πό το Πάσχα μέχρι σήμερα δεν 
•έχουμε πάρει από το Δήμο ούτε 
μια σταγόνα νερό. Πήγαμε στον 
κ. Δήμαρχοι και εκείνος μας είπε 
ότι τα σπίτια1 μας εΓνα» αυθαίρε 
Τα και δεν πρέπει να έχουμε πολ 
λές απαιτήσεις. Μιετά από καιρό 
ξαναπήγαμε στον κ. Μίακατούινη, 
που μας είπαν ότι είναι υπεύθυ­
νος. Τότε άρχισε να αλλάζει για 
τρεις - τέσσερεις μέρες τις σωλή 
νες, μετά σταμάτησαν. Αυτό ή­
ταν. Μας είπαν ότι σώθηκαν οι 
σωλήνες. Εμείς τί να κάνουμε;
Δεν μ ποιρούιμε να' αγορώζο υμκ το 
νερό από τα βυτία με 500—600 
δρχ. το κυβικό.

Τέλος κ. Δήμίαρχε σε παρακα- 
λούιμιε να μην κλείσετε τα' αυτιά 
σας στη φωνή μας. Είμαστε απελ 
πισμένοι».

Ακολουθούν δεκάδες υπογρα­
φές.

ΛΑΑανΐικά
tsiiE 242880

ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

Σύμφωνα με ειδικό κοστολό

Τις πληγές αυτές, που είναι 
ιβαθειές και μοιραίες, αν δεν 
«γιατρευτούνε» αμέσως τώρα 
—με άμεση επέμβαση όπως θα 
λέγαμε— ανέλαβε να θεραπεύ­
σει με την βοήθεια φυσικά των 
ειδικών «ιατρών»—μηχανικών, 
Αρχαιολόγων και Τεχνικών συ 
μβοώλων, το Εκκλησιαστικό

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΠΑΝΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

< Μ '■β·®»® ■ '

·κ·«.

Μετά 
μέρα

την επιτυχία των παντραπείικών αιμοδοσιών Χανιών και Ρέθυμνου, συνεχίζεται σή- 
και αύριο στο Ηράκλειο, στην Τράπεζα Της Ελλάδος, η προδοσία αυτή που οργα-

νώνεται από τη Συντονιστική Επιτροπή Αιμοδοσίας Τραπεζο υ παλλήλων με τη σύμπραξη 
των τοπικών νοσοκομείων. Παράλληλα, αύριο ακολουθεί και η αιμοδοσία του Αγ· Νικο- 
λάαυ στην Εμπορική Τράπεζα. Οι αιμοδοσίες πραγματοποιούνται κατά τις ώρες 8—1 το 
πρωί και 6—8 το απόγευμα. Ηδη κατά τη διάρκεια της πρώτης μέρας (χθες) συγκεντρώ-
6ηκαν 100 φιάλες. Από τη Συντονιστική Επιτροπή Αιμοδοσίας.

εκατομμύρια μ« συντηρητική ε 
κτίμηση. Ποσόν που φυσικά 
δεν το έχει —και δεν αντέχει 
— να το καλύψει ο Σύλλογος 
και το Ταμείο της Ενορίας 
του Ναού.

Δεν το έχει αλλά πιέζεται να 
Το βρει από τα πράγματα·— την 
κατάσταση στην οποία βρίσκε 
τ«| το κτίριο που σημειωτέον 
έχει χαραχτηριστεί διάτηρητέ- 
ον ιστορικό και χριστιανικό 
μνημείο. Γιατί, αν αφεθεί στην 
τύχη του, ή με συμβατική μόνο· 
συντήρηση, ο κίνδυνος να κα 
ταρρεύσει φυσιολογικά ή από 
βίαιη αιτία, όπως οι σεισμοί α 
πό τους οποίους δοκιμάζεται συ 
χνά η ϊίρήτη, είναι μεγάλος. 
Δυο φορές άλλιοστε ο ναός έ 
χει καταστραφεί από τον Εγκέ 
λαδο. Το 1466 και το 1544 καν 
στις δυο ανακαινίστηκε από 
τους Ενετούς, που τον είχαν ο 
ρίσει και Μητροπολιτικό ναό 
με Λατίνο Επίσκοπο.

Μπροστά στον κίνδυνο αυ­
τό, και στις ευθύνες που θα εί 
χε αν άφηνε απροστάτευτο στη 
διάκριση' του χρόνου και κάθε 
άλλου εχθρού το ιστορικό κτί 
σμα, ο Σύλλογος ανέλαβε να κα ' 
λύψει τη μεγάλη δαπάνη για 
την στήριξη καν ανακαίνιση 
του, με την ελπίδα ότι Τόσο η 
Τοπική Αυτοδιοίκηση, όσο και 
το Υπουργείο Πολιτισμού και 
Επιστημών και κάθε άλλος κρα 
τικός φορέας, θα έρθουν επί­
κουροι στην κάί.υψή της.

Αλλά και στην κατανόηση 
του λαόύ' του Ηρακλείου, γιατί 
ο Ναός του Αγίου Τίτου ανή 
κει στην πόλη ολόκληρη· και ό 
χι μόνο στους ενορίτες τσυ, 
για την σημασία και σπουδαιό 
τητα τσυ άναληφθέντος έργου 
σωτηρίας του ιστορικού μνημεί 
ου και θα έλθει πρόθυμος αρω 
γός για την συγκέντρωση του 
απαιτουμένου ποσού.

Παράλληλα με την ενίσχυση 
του έργου από το κράτος και 
τον Δήμο, πρέπει να κινηθούν 
και ιδιωτικοί φορείς, όπως τα 
Σωματεία, οι Σύλλογοι, όργα 
νώσείς, Εταιρείες, Τράπεζες, Ο 
ργανισμοί και απλοί πολίτες ώ 
στε να γίνει μια σταυροφορία 
για την διάσωση του λαμπρού 
αυτού οικοδομήματος, που κο 
σμεί την πόλη και την σφραγί 
ζει με το Χρυσόβουλο της I 
στορίας του Χάνδακας από τον 
δέκατο αιώνα, τον καιρό του 
Νικηφόρου Φωκά δηλαδή όταν 
ανηγέρθη μέχρι σήμερα.

Η έκκληση που έκαμε ο Εύλ 
; λογος Συντηρήσεως και Διάκο

Συνέχεια στην 4η σελ.
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Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που πρό 
σφυράν στο Κέντρο Νεότητας:

—κ. Ιωάννη Χατζηδάκη, κάτοι 
κο Νέας Υόρκης, δρχ. 10.000

— κ, Πιπίνα Περάκη δρχ. 10. 
000 εις μνήμην Αριστείδη Περδι 
καγιάννήι.

— Το Διαικ. Συμβούλιο Λυκεί 
ου Ελληνίδων δρχ. 5.000 εις μνή 
μην Πέτρου Πατεράκη.

— κ. Χρύσούλα χανθουδίδου 
δρχ. 3.000 εις μνήμην Πέτρου 
■Πατφάήή. '

— κ. Μηνά Περδικογιάννη, δρχ 
3.000 εις μνήμην Αριστείδη Περ 
δικογιάννη.

— Κ. Μαρίνα Ζωγραφάκη δρχ. 
3.000 εις μνήμην του πατέρα της 
Μιχαήλ Παπιαδάκη.

— Οικογένεια Θωμά Μιχ. Φα 
νουράκη δρχ. 3.000 εις μνήμην 
Πέτρου Πατεράκη.

— κ. Πόπη Εμμ. Κωνιού δρχ. 
3.000 εις μνήμην Γ. Δασκαλάκη.

— κ. Ελένη Νικ. Σκαρβελάικη, 
δρχ. 2.000

— κ. Θεοφάνη Κανσκη δρχ. 
3000

— κ. Μιχαήλ Μαρινάτη δρχ. 
2000 εις μνήμην του πατέρα- του 
Νικολάου.

—· κ. Γεώργιο Βουγιούκα δρχ. 
1000.

— κ. Αντώνιο Χειλσδάκη δρχ. 
100Ο.

— κ. Ειρήνη Μπριτζολάκη δρχ 
1000 εις μνήμην ταυ συζύγου της 
Γεωργίου.

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Βασιλάκης Αλέξανδρος του 
Νικολάου «αι της Ειρήνης το γέ 
νος Κανακάκη που γεννήθηκε 
στο Αβδού Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Καραβόλια 
Αναστασία του Γεωργίου και της 
Σμαράγδης που γεννήθηκε στο 
Παραδίσι Ρόδου και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Αβδού Πεδιάδάς.

Ο Μαυρογιαννάκης Εμμανουήλ 
του Ευριπίδη κα ι της Ειρήνης 
το γένος Βιτώρσυ που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Τάαχάκη Αριάδνη του Γεωργίου 
και της Μαγδαληνής το γένος 
Τρίγωνη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στου Τσαλικακη.

ΚΙΗΉΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το πάρτυ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η εξαφάνιση της ιΚάρυν
Σίλγκουντ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σύγκρουση τιτάνων
ΑΙΓΛΗ
Αντίο φίλε
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ίΜαφιόζος και καψούρης
ΑΜΟΡΕ
Η γαλάζια λίμνη
ΠΑΛΛΑΣ
Αουτσάιντερς επαναστάτες χω­
ρίς αύριο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η τρελλή ιστορία του κόσμου
ΚΡΟΝΟΣ
Η τελευταία τρέλλα του Μελ
Μπρουκς
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ρακάκιας την ημέρα το- βράδυ 
καμαριέρα'
KRETA ORIVB3N
Αμερικάνικο σεξ
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

. . ■ · .. ■ ί»

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ!
Ανοικτά ίόλο το 24ωιρο
Πάρασύρης Γεώιργ. Λ. Καλοκαι 
ρινού
Ανσικτ άαπό 08.00—24.0 0|
Κοκκινάκης Γρ. Παναγίτσα 
σταμπά
Ανοικτά από 08.00—22.00
Ρουσσάκης Έμμ. οδ. 1866
Ανοικτά απόι 08.00—20.30

Μα

Θεοδωιρίδης Αγ. ΓΕλ . Νικηφ.
Φωκά
Κάβουσανός Βμμ. οδ. Αγ. Μη 
νά
Διημερεύοιυσβς και δ|ανυκτ»ρβύ
ουσας κλινικές ΙΚΑ. 
Γαληνός
Θερ. ΙΚΑ 
Θ«ρ. ΙΚΑ 
Άγ. Γβώμγιος 
'Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθίικά
Χειρ)κά
Οιρθ)κά

Καρδί'κά
Ουρ)κά

Νευρ)κά
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΚΝΖΙΝΗΓ

Κων. Μπερ&ιάκης Λ. 62 Μαρ 
τήρων
Εμ,μ. Σταυρουλιάκης Λ. Εθν. A 
ντίστασης
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσόν

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αφοί Κάργατζηι Λ. Ικάρου 
Π. Παννέρας Λ. Θερίσου

Τήν Κυριακή 14 Ιουλίου στις 8.30 το πρωί με την συμ 
πλήρωση 40 ημερών απο τό θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ 
θα κάνομέ μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσό πηγής και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν και να τιμήσουμε τη 
μνήμη της.
Τα παιδιά: Σωτήρης και Δήμητρα Χατζηβασίλη, Γρηγόρης 
και Μσρίκα Χατζηβασίλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Μ νη^βΟΗΐ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Ιουλίου στις 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωόη ενός χρόνου από τό θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΑΥΓΟΥΧΤΗ
θα κάνομε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) και καλούμε τους συγ 
γενεΐς και φίλους να παραυρεθούν και να τιμήσουμε τη μνή 
μη τής.
Τα non διά: Ευθυμία χα Γρατσέα. Μαρία και Γεώργιος Βαμ 
βσυκάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Όλγα Μαυρομάτη, Τριαντάφυλ 
λος και Πινελόπη Μαυρομάτη ή Καραγκιόζη, Κυριάκος και 
θΐεονύμφη Μαυρομάτη.
Τα ανήψια, ο!ι λοιποί συγγενείς.

■β»

Τελούμε την Κυριακή 14-7-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 
ΕΝ. Πρσφ. Ηλία Καλλιθέας ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
πσάσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και πατητού

>■

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ
και παρακαλουμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη.
Τα παιδιά: Ελευθερία και Δημήτριος Κεφαλούκος, Κων)νος 
καί Ελένη Μπινιχάκη, Αλεξάνδρα Μπινιχάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οί λοιποί συγγενείς.
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ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ... ΕΝΛΙΑΦΕΡΟΝΤΑ
τη συμμβτοιχή τους

τηλ&φωνι-τους ή
Ένωση; Κιτροπαιρα

δηλώσουν 
με. γράμμα 
κώς ιστην

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14-7-85 και ώρα1 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπύ ετήσιο- μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού και αδελφού

Παρασκευή 12 Ιουλίου 1985
ΕΡΤ 1

5.15 Εκπα';δ«υτι·κ·ή
6. 00 Α μπε μπα μπλομ
6.30 Ειβήσέίς
6.45 Κόκκινοι γίγαντες — 

άσπροι- νάνοι
7.15 Κινούμενα σχέδια
7.30 Το πνεύμα της Ασίας
8.25
9.00

Ίϊκό τραγ'ού'δι 
ϊΐς

9.45 Οι συμιμαθήτριες
10.35 Κιν)φιική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Το γρήγορο1 Κοαλα
5.25
5.35

6.00

Κινούμενα σχέδια' 
Μήνυμα από μακρινό 
αστερισμό
Ειδήσεις

6.30 Μονσικές αικογένειες
7 .00 Αστέρια στον πάγιο
8 .00 Ερασιτ. δηιμίΌα'ργία
8.40ΐΙδιωτιικός 'ντετεκτιβ
9.30 Ειδήσεις

10.05 ιΜονόγιραμμα
110.45 Δυιναστίεία
11.30 Κλασική ιμαοσική
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 1(2-7-85

05.55 Δίκτυο
07,15 Μια .καλημέρα με 

τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Οόλει ς καί1 χωριά 

της Κρήτης
10.20 Κάτι για όλους
10.40 Δίκτυό
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
112.05 Συζητώντας (μαζί σας
12.310 Πορτρέτα
1'3.00 Ειοήσεις
13,05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.Θ0 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
1'7.30 Αιποιγιευιμ. περισκόπιο
18.Ο01 Δίκτυο
19.05 Υπέρ αστ. λεωφορείο1
19.30 ΔίΚτυο
20.00 Γνωστές και άγνωστες 

φωνές
20.30 Συντροφιά ιμε την ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

««4·Μ«ΤΜ “ΠΑΤΡΙΣ,,

ΑΑ«Μ. MYM0fi|4TM« 
σδδς Λά*χα Ζ

a 
I
I

1

ί ι ti>

Ι*·Ι«ΤΑΜ<Η·« ΤΥΠΟΓΤ«»«Ι·Τ 

, βΜΜ. ΜΑΓΚΠΛΚί 
ΟΛΟ» «WAltfoY 1» 

ΗΦΑΚΛβΙΟΗ · $Ι>ΗΤΜ

Το ‘Καλλιτεχνικό Σωματείο 
«ΚΡΗΤΙΚΗ ΜΟΥΣΑ» σε συν® 
ργασί αμε τις Κοινότητες: A 
λφάς, Πρίνου, Χουμειρίου, Πε 
ράματος, Μελιδονίου', Σκεπα­
στής και Επισκοπής Μυλοπο- 
τάμου, τους Εκπολιτιστικούς 
—Επιμορφωτικούς Συλ/Αγους 
Αλφάς, Χουμερίου, Περάματος 
Αγροτικό' Πρίνου, τους Συλλό 
γους Αθηνών: Πολιτιστική, Κί 
Μηση Μυλοποπαμιτών, Αλφάς, 
Λαγκάς, Μελιδονίου, Ορθέ, 
Πρινιανών «Ο ΠΡΟΦΗΤΗΣ; Η 
Λ1ΑΕ», Σκορδίλο κα, την Ένω 
ση Κρητών Γλυφάδας, οργανύι 
νουν στο Πέραμα Μυλοποτά- 
μου (Κεντρικήι Πλατεία) μεγά 
λή τιμητική εκδήλωση για τους 
βετεράνους λυράρηδες: Νίκο 
Δεληδάκη, ή Συνιώρη, Δημήτρη 

’Καφατο κα ιΓιάννη Γεωρβασύ 
κη την Τετάρτη 24 Ιουλίου 
1985 στις 8 το βράδυ.

Θα λάβουν μέρος οι καλλιτέ 
χνες Κώστας Μουντάκης, Νί­
κος Μονιάς, το Συγκρότημα 
των αδελφών Αλβφαντινού, ο 
Νίκος ΰεν|ανάκης, ο Στρατής 
Σπυρλιδάκης, ο Μανώλιης Μα- 
νιαδάκης, ο Γιώργος Κουκάκης 
και άλλον.

• ΤΗΝ ετήσια γιορτή, του 
πραγματοποιεί την Κυριακή 28 
Ιουλίου ιμβ αρχιερατική θΒΙία 
Λειτουργία στην εκκλησία της 
Αγ. Ειρήνης στα Σπήλιά, ο 
Σύλλογος Πολυτέκνων Νομού 
Ηρακλείου.

• Η καθιερωμένη γιαρπή 
του Κίτρου οργανώνεται και ε 
φέτος στο Γαράζο Ρεθύμνης α 
Πό τον εκπολιτιστικό Σύλλογο 
Γαράζου, την Ένωση Κιτροιπα 
ραγωγών Κρήτης και την Δ) η 
ση Γεωργίας Ρεθύμνης. Στο 
διάστημα της μιας έβδο-μάδας 
-που θα διαρκέσει η γιορτή θα 
πραγματοποιηθούν διάφορες εκ 
δηλώσεις μορφωτικού και ®κ 
πολιτιστικού περιεχομένου ενώ 
η γιορτή θα κνίσει στις 17 
Αυγούστου με μεγάλη χοροε­
σπερίδα στην πλατεία του χω 
ριού.

Μεταξύ των άλλων περιλα 
μβάνονται και ορισμένα βρα 
βεία ζαχαροπλαστικής με οκευ 
άσματα κίτρου που αθλοθέτησε 
η Ένωση Κιπροπαραγωγών. 
Τα βραβεία αυτά είναι:

1. Πα τους »παγγελμ|ατί8ς ζα 
χαροπλαστικής τρία βραβεία 
των 25.000, 20.000, και 10.000 
δρχ. για τα τρία καλύτερα γλυ 
κά (εμφάνιση, γεύση), σκευά 
σματα κίτρου.

2. Για τις νοικοκυρές τρία 
βραβεία των 15.000, 10.000 και 
5000 δρχ. για τα τρία καλύτερα 
γλυκά (εμφάνιση, γεύσή) και 
πάλι με σκευάσματα κίτρου.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει 
ιμέχιρι την 10η Αυγούστου να

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Ιουλίου στις 8,30 τσ πρώί με την συμ 

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΑΥΡΟΥ ΟΔΕΡΗ
Τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο1). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ευθυμία Σιδέρη.
Τα παιδιά: Μπάμπης και Έφη Σιδέρη, Τάσος και Στέλλα Σι- 
δέρη, Μιχάλης και Χριστίνα Κολάκιη.
Τα1 αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ε- 

τήσισ μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτή-
ψυχής του αγαπημέρος Κουνάβων για την ανάπαυση της 

νου μ'άς πατέρα, παππού και αδελφού

ΗΛΙΑ Π. ΠΟΛΛΑΚΗ
και παρΌκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρσστούν.
Τα παιδιά: Παύλος καί' Ελένη Πολλάκη, Γιάννης και Κούλα 
Πολλάκη.
Τα εγγόνια, τσ αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ?
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιουλίου και ώρα 8,30 Π.(μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΑΝΤΩΝΗ ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κούλα Αντωνογταννάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Ρένα Αντωνσγισννάκη, Χάρης - Άγ 
γελός - Νικάς - Μαρίνα' Αντωνογιαννάκιη.
Οί γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

γωγών Ηρακλείου, Αλικαρνασ 
σάς Ηράκλειο, τηλ. 081-223910 
και 282306 ή στον εκπολιτιστι 
κό Σύλογο Γαράζου ΡΕθύμνης. 
Τα γλυκά θά παραδοθούν στον 
Σύλλογο το μεσημέρι της τε 
λευιταίας μέρας 17-8.

Εκτός από τα παραπάνω' βρα 
ιβεία η Ένωση Κιτροπαραγω- 
γών αθλοθέτη σε και τρία βρα 
ιβεία' για τούς καλλιεργητές κί 
τρών μ® βάση την ποσότητα 
και ποιότητα της παραγωγής 
τους. Συγκεκριμένα το πρώτο 
βραβείο1 είναι 2'5.000 δρχ. για 
τον καλλιεργητή που την πέρα 
σμένη χρονιά είχε το μεγαλύτε 
,ρο ποσοστό πρώτης ποιότητας 
κίτρων' κα| για συνολική παιρα 
γωγήι πάνω από 5000 κιλά. Το 
δεύτερο ®ίναι 20.000 δρχ, και 
πάλι για τον καλιεργητή μ® το 
μεγαλύτερο ποσοστό πρώτης 
ποιότητας κίτρων αλλά για συ 
νολική παραγωγή από 2500—■ 
5000 κιλά, και το- τρίτο Γ5.Ο0Ο 
δρχ. Ύώ τον αντίστοιχο καλλι 
εργήτή με συνολική παραγωγή 
από 1000—2500 κιλά.

• -Μέσα ,παρίπου' Ιουλίου
ίΚ® οι θάλασσες είναι η, μονά

δότης. Ιδιαίτερα τώρα τα κα 
λοκαίρι εγκυμονεί πολλούς κιν 
δύνους αφού μια παρατεταμένη 
παραμονή κάτω από τις ακτί­
νες του,, τα εγκαύματα ή μια η 
λίαση με απρόβλεπτες συνέπβι 
ες είναι κάτι το συνηθισμένο 
τώρα την καλοκαιρινή περίοδο. 
Αλλά και όσοι οδεύουν προς 
τη θάλασσα ας έχουν υπί όψη 
τους ότι:

—■ Λεν πρέπει να «πομακρύ 
νονται από την ακτή ιδιαίτερα 
όταν δεν ξέρομν καλό μπάνιο. 
Πάντα πρέπει να 'υπολογίζουν 
κάι την επιστροφή' αλλά και ό 
τι κάτι μπορεί να συμβεί στην 
πορεία τους.

— Πρέπει να αποφεύγουν να 
κολυμπάνε πριν περάσουν του 
λάχιστο 3 ώρες μετά το φαγη 
τό. Καζό όμως είναι πριν μπ®ιί 
κανείς στη: θάλασσα ναι τρώει 
μια φρυγανιά ή να πίνει ένα πο 
τήρι γάλα.

—■ Δεν πρέπει να γίνεται 
χρήση οινοπνευματωδών πριν 
μπούμε στη θάλασσα.

— Κάλο εί ναι, νά αποφεύγο 
νται οι βουτιές σε μέρη που 
δεν γνωρίζουμε καλώ. Γι αι>το 
πρέπει μέσα στο νερό να. έχου 
μ® πάντα τα μάτια μας ανοικτά 
έτσι θα είμαστε π|ο σίγουροι. 
Τέλος ιδιαίτερη' προσοχή χρ®ιώ

δική) διέΐοόος. Ας προσέξιουν ζογται τα ιιίκρτ/ παιθιά
όμως οι φίλοι και φίλες που 
βουτούν στα νερά αλλά και λα 
τρεΰουν τον ήλ|ο ότι:

Ο ήλιος δεν είναι πάντα ζωο

«3

U

όταν
Ιίρίσκονται στη θάλασσα. Κάτι
πολύ ασήμαντο για μας ίσως 
γΐ "αυτά να σταθεί pofpaio.

Ο ΚΑΣΤΡΤΝΟΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την 'Κυριαική 14 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, 40θήμερο μνημόσυνο' για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μή' 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ.
Τα παιδιά: Νίκος - Κούλα, Γιάννης - Δέσποινα, Γιώργος- 
Μαρία.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: ’Καφές θα πιροοφερθεί στο καφενείο Γεωργίου Ζερβά- 
,κηι, Πόρος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 16 Ιουλίου 1985 στις 8.00 τσ πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από to θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

I κ

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΧΡΙΣΤ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ
.τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγίας Τριάδας χω­
ρίου Κρουσώνος. Καλούμε συγγενείς και φίλους ναι παρευ- 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Φασουλάικη.
Τια παιδιά: Χριστόδουλος Φασουλάκης, Γεωργία και ΜΙιχ. 
Πυργιανάκης, Χριστούλα και Μανώλης Κληρονόμος.
Τα εγγόνια: Κώστας. Μαρία, Πέτρος, Θεμιστοκλής.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Ιουλίου στις 8,30 to πρωί με τη συμ 

πλήρωση 40 ημιερών από το θάνατό του1 αγαπημένου μας 
παΤίοα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Γ. ΛΙΑΠΗ
θα κάνομε μνημόσυνο' για- την ανάπαυση της ψυχής ταυ 
στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Προάστιο Αγ. Ιωάννης κάι ικαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν και να τιμήσου 
με τη μνήμη του.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ξένη Λιαπάκη. Μανώλης και Μσρίά 
Σα'βο ίδάκη.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.
Χήμ.: Ο καφές θα πρόσφερθεί στο κέντρο' Βερυκοκιές.
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ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρακή 14 Ιουλίου 1985 και ώρα 8,30 π.μ. 

40θήιμερο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κών) 
νου (Νεκροταφείο) για' την ανάπαυση της ψυχής της αγαπη 
μένης μας συζύγου, μάμης, κόρης, αδελφής και θείας

και πσρακαλούμε όλους τους τιμώντας την .μνήμην της ό­
πως προσέλιθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύ- 
ψιστον δεήσεις τους.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Κεφάλας.
Το τέκνο: Στέλλα Κεφάλα.
Η μητέρα: Στυλιανή Δομσλάκη.
Τα αδιέλφιιαι, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα Δεξιώσεων και 
Μνηυοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
'και παραικίαλούμε συγγενείς ‘και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Βασϊλιειος, Ελευθερία.
Ο γονείς: Βασίλειος - Ελευθερία Μιαραγκάικη, Ζαχαρίας και 
Γαρυφαλιά Χαριτάικη.
Τα αδέλφ'ΐια: Ιωάννης Μαραγκάκης. Ευαγγελία' και Ευάγγελος 
Βορριζανάκης, Κών)'νος και Βέτα Χαριτσκη. Οδυσαέαςκαι Ε 
λένη Βάζου.
Οι λοιποί συιγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον I .Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γουβών Πεδιάδος 40θήμερο 
μνημόσυνο' για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και υιού

κσι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Αναγνωστύκη.
Τα παιδιά: Νικόλ. καί1 Μαρία1 Αναγνωστάικη, Ελένη και Αντώ 
νιος Καρυωτάκης.
Τα αιδέλφια: Παπά Γεώργιος και Αριστέα Αναγνωστάικη, Α­
θανάσιος και Μόρια Αναγνωστάικη, Εμμανουήλ και Γεωργία 
Αναγνωστάικη:, Ειρήνη Πεπονάκΐη, Πελαγίό' Καστελλίανάκη, 
Αντιγόνη και Στερεός Μπουνιαλέτος, Ιωάννης κ'αιι Μαρία Νι 
κηφοράκη.
Η μητέρα: Μόρια Νικηφοράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε απ’ τη. μέρα που μας έφυγε Τόσο 

άδικα τσ λατρευτό μ'ας αγγείλΰύδι

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ. ΜΠΌΥΣΔΕΚΗΣ
Ετών 8

θα κάνομε μνημόσυνο την Κυριακή 14-7-85 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Κων)·νου (Νεκροταφείο) και καλούμε όσους το αγάπη 
σαν και το θυμούντα ι να προσευχηθούν μαζί μας.
Ο'ΐ γονείς: Δημήτρης και Κωστούλα Μπουσδίέκη..
Οι αδελφές: Μαρία, Γιάννα.
Οι παππούδες: Γιάννης και Ειρήνη Καραμάνωλάκη.
Οι θείοι, οί' λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην ΚαφετέρΓα «Γαλάνηι».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρτσκη 14 Ιουλίου κσι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, πατέρό, αδελφού, παππού και θείου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: ΛΛαρίώ Κατρά.
Τα παιδιά: Ευγένιος και Αντωνία Ρεράκη.
Τδ αδέλφια, ται εγγόνια, τα- ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχίστείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιουλίου 1985 και ώρα 8,30 

π.μ. 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. 
Αλικαρνασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
πρασέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιοτον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: ΕΧευθιερία Μαχαϊρα.
Τα τέκνα: Ελένη και Λάμπρος Κουγιατζής, Στέργιος Μα- 
χαίρας.
Οι γονείς: Στέργιος και Ελένη Μαχαίρα, Ευδοξία Κεφαλού- 
κσυ.
Οι αδελφοί: Σοφία και Παναγιώτης Μαργαρίτης, Κατίνα και 
Χρήιστος Σαμαράς, Μαρία και Κική Μαχαίρα, Μαρία και Μα 
νώλης Σπανός, Καλλιόπη και Δημήτρης Καρλής, Άννα και 
Γιάννης Παπίλαρης, Δημήτρης και Αντωνία Κεφαλούκου, 
Κώστας και Κατίνα Κεφαλούκου.
Οι ανεψιοί.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος πέρασε αιπό τότε που μας άφησε ο αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, πατέρας, παππούς και θείος

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΛΙΑΠΗΣ
την Κυριακή 14 Ιουλίου 198'5 στην εκκλησία του Αγ. Κων) 
νσυ (Νεκροταφεία·) θα τελίσουυε μνημόσυνο για1 την ανά- 
πσυση της ψυχής του και παρακαλ<οΰιμε τους συγγενείς και 
φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Λιάπη.
Τα παιδιά: Χρυσούλα - Αδαμαντία - Ελπινίκη - Μάριάννα.
Τα εγγόνια, οι λσιπσί συγγΕνείς.
Σημ.: Καφές θα πρασφερθέί στην aiOouwi δεξιώσεων, έναν 
τι Νεκροτιαφείου'.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Ζαρού 40θήιμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυσή της ψυχής της αγαιπήμένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θ'εί'ας

®Ϊ1Ι

ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Κοκ'α’ρόκης.
Τά πσιδιά: Νέαρχος Κοικαρόικης, Αννα και Γεώργιος Ροδάκης 
Γιώργος και Δέσποινα Κοκαριόικη, Φανούριος κσι Χρυσούλα 
Κοκαρώικη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψιο, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1>4-7-8'5 και ώρα 8,30 π.μ:. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νΌυ (Νεκροταφείο) 4Οθήμ€ρο μνημόσυνο υ­
πέρ σναπαιύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΤΖΩΡΤΖΟΓΛΟΥ

και παρακαλοόνε συγνενεϊς και φίλους όπως παρασταύν.

Η σύζυγος: Κωνσταντία.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Σοφία Τζώρτζογλου, Γεώργιος και 
Γεωργία Τζώρτζογλου. Σταυρούλα . Τζώρτζογλου.
Τα αδέλφια: Μαρία Τζώρτζογλάυ, Αντώνιος και Αθηνά Σκα 
λίδα.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς..

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πανανίτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850 

ΤΟ ΠΑΡΤΥ
Με τον Πήτερ' Σέλλερς

Την Δευτέρα: ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ

Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 
Ακόμα μτα εκλεκτή ταινία 

Η ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΝ ΣΙΛΓΚΟΥΝΤ
Βραιβείσ ΟΣΚΑΡ

θερϊσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 285518 
ΑΝΤΙΟ ΦΙΛΕ

Με Τους: Τσαιρλς Μπρόνσον, Αλαίν ΝΤελόν

Η Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288830 
ΜΑΦΙΟΖΟΣ ΚΑΙ ΚΑΨΟΥΡΗΣ 

Αντοιάνο Τσελεντάνο. ΚλαούντΌ Μορι

« ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. 22339

Η ΓΑΛΑΖΙΑ ΛΙΜΝΗ
Μπρουκ Σήλιντς, Κρις Άτκνις 

Γεμάτη μαγεία, ερωτισμό και περιπέτεια

« ΠΑΛΑΑΣ»
Τηλ. 243459

ΑΟΥΤΣΑΊ'ΝΤΕΡΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ ΧΩΡΙΣ ΑΥΡΙΟ
Ο1 σκηνοθέτης Φράνσις Φόρντ Καπολα στην επιτυχία, που 

γνωρίζει παγκόσμιο θρίαιμβο

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Στάση Μαρινάκη (Δίπλα Βενζινάδικο SHEL) Τηλ. 224973
Η θρυλική υπερκωιμωδία που χρειάστηκε 10 χρόνια για να 
γυρ'ΐστεϊ.

Η ΤΡΕΛΛΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

« KRETA DRIVE IN >
Κιν)φβ< Αυτοκινήτων — Kemlvq ΧΦη

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

ΐηλ. Μ37»3
QPA ΕΝΑΡΞΗΣ 5 μ.μ. 
ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΤΙΤΑΝΩΝ 

Ούρσουλα Άντρες

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8.30 μ.μ.
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλιο

ΔΙΑΦΟΡΑ ,
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ παντός τύπου
φορέματα, φούστες κλπ. Πλη- 
ροφ. οδ. Χρυσοβαλιάντου δεύ 
τερη πάροδος δεξιά. Τηλέφ. 
235132.

(Δ476) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, Πικ-
απ STEREO 
εξυπηρέτηση. 
Τήλ. 288683.

(Δ470)
ΠΡΟΣΦΕΡΩ

Και αΛά. Ταχεία 
Τιμές χαμηλές.

1—10
διακοπές και μι

σθό σε υπεύθυνη κοπέλλα για 
να προσέχει παιδιά ηλικίας 5 
—11 ετών στην Χερσόνησο 
για περίοδο 2 μηνών. Τηλέφ. 
222115—288297 ώρες εργάσιμες

(Δ471) 1—6
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ αυτοκινήτων, 
μηχανημάτων, δεξαμενών κλπ. 
I. Τσαγκαράκης τηλ. 286932.

(Δ469) 1—10
ΤΗΝ Πέμπτη 27ι-6-8ΰ εκλάπη 
απ ότο Ρέθυμνο Ι.Χ. αυτοκίνη: 
το μάρκα ςΟΡΕΕ ASCONA α 
ιριθμού κυκλοφορίας HP11444 
χρώματος ασήμι μεταλλικό· με 
ξάντες αλουμινίου και προβο­
λείς. Για οποιαδήποτ® πληροφο 
ρία: μποιρβίτε να επικοινωνήσε' 
τε στα τηλ. 288798 κ. Λουκά 
δάκη κα ι0831-24353 κ. Πετρά 
κη και θα: αμοιφθείτε με 50.000
δρχ.

■(ΙΔ474) 1—5
ΤΟ επάγγελμά μου δεν δεσμεύ 
εται σε όποια πόλη κι αν βρε 
θώ, είμαι ελεύθερος επάγγελμά 
τίας σε καλλιτεχνικό· επίπεδο’. 
Ευκατάστατος και ευπαρουσία 
στος, ψηλός, αρκετά ευαίσθη­
τος, τίμιος, και ειλικρινής, δια 
ζευγμένος 44 ετών, άνευ οικο 
γενειακών υποχρεώσεων με ιδι 
όκτητο σπίτι και Ι.Χ αυτοκίνη1 
το. Ζητάω από όλη τηνΕλλάϊδα 
και Κύπρο δεσποινίδα ή κυρία 
από 25·—38 ετών με σκοπό τον 
γάμο, Δεκτό κι αν έχει κοριτσά 
κι άνω των 8· ετών. Δεν με εν 
διαφέρει το παρελθόν και η οι 
κονομική κατάσταση.

'Φωτογραφία και 'τηλέφωνο 
δεκτόν. Γράψτε Τ.Θ. 1402— 
71110 Ηράκλειο Κρήτης

(Δ472) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
νοκατοικία ή διαμέρισμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να έργα 
στε ίστην καφετέρια ΕΛΕΓΕ 
κατά προτίμηση ΚΑΤΕΕ, Τηλ
283189.

(Ζ27) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ, 821389.

(Ζ9) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ερασιτέχνες και 
επαγγελματίες γαστρονόμοι για 
κατανάλωση σπεσιαλιτέ. Τιμές 
Τ' κατηγορίας. Το Παλιό Λίν 
το, δίπλα στη θάλασα.

(Ζ52) 1—3
ΖΗΤΩ 1.Χ επιβατικό καλαμε
ταχειρισμένο. 
τρητοίς. Τηλ. 

(Ζ42)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Απολύτως με-
281477.

1—6 
κυρίες ή δεσποι

νίίδβς για Ρεστοραντ. Πληροφ. 
ΙΔΗΣ 21 Σιντριβάνι όλες τιςώ
ρες.

(Ζ31)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς 
διαμέρισμα δυάρι

1—6 
ενοικίαση
από

γάρι. Πληροφ. τηλέφ.
31381 κ. Νίκο.

(Ζ998)

ζευ
0892.

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
ΚΟΠΕΛΑ εμφανίσιμη 35 ε 
τών με ακίνητη περιουσία 
25.000.000, ζήτεί κύριον 
ειμιφανίσημο άνω των 35 
ετών απόφοιτο Λυκείου, 
με σκοπό το γάμο.
ΚΥΡΙΙΟΣ δημόσιος υπάλ­
ληλος 29 ετών ζητεί κοπέ 
λα δημόσιο υπάλληλο' έως 
29 ετών με σκοπό το γά­
μο. Απαντήστε κυρία Μα 
ρία Βερυγάκη, 1878 No 29 
Ηράκλειο.

(Ζ45) 1—3

Η ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 

(ΣΠΕ) ’ 
ΖΗΤΑ

α. Για πρόσληψή Γεωπό­
νο υπεύθυνο στο τμήιμα 
των φυτοφαρμιάκων.
β. Για πρόσληψη Τεχνολό 
γο Γεωπόνο για το τμήμα 
των φυτοφαριμάκων.
γ. Δυο συνεργάτες για το 
τμήμα πωλήσεων τροφί­
μων. u
Πλη ροφιορίες: Παπαναιστα 
■σίου Τ38 ώρες 8—3 τηλ. 
230196. Απαραίτητο σύν 
τομο βιογραφικό σημείω­
μα.

(Ζ65) 1—3

μο 
και-

λής κατάστασης όχι λιγότερο 
από 100 τ,μ. εις περιοχές Αγ. 
Ιωάννη —Μασταμπά. Πληροφ. 
τηλ. 234966 κ. Σταυρακάκη.

Κινημ. «ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ζητάμε νέα ευπαρουσία­
στη απόφοιτη Γυμνασίου 
για εργασία. Ικανσπσιητι 
κή αμοιβή. Τηλ. 283445.

(Ζ62) 1—3

(Ζ75) 1--5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος χειρι
στής γκρέΐντερ. Αμοιβή 
νοποιητική. Τήλ. 287982.

(Ζ72)

ικα

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση' πα 
ρά ανδρόγυνου ώνέυ Τέκνων, 
διαμέρισμα καινουργές, (επιφα 
νείας 120—150 τ.μ. ,ρετιρέ ή 
σε όροφο ανεξάρτητο. Πληροφ. 
καθημερινά τηλ. 283378 ώρες 
καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γνω 
ριμία και για σοβαρό σκο 
πό, πρόβλεψης τον γά­
μο από 25 έως 35 ετών. 
Πληροφ. τηλ. 242239 από 
2,30—5 μ.μ.

(Ζ46) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ7Ό) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή; βοηθός κα 
θημορινή απασχόληση εκτός Κυ
ριακής. Πληροφ. 9—11
—9 τηλ. 236850-

(Ζ74)

και 5

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
25 ετών απόφοιτη 6ταξίου Γυ 
μνασίου ή Λυκείου για γραφείο 
επιχειρήσεις. Ω.ράριο: συνεχές. 
Μισθός ανα/ιόγως προσόντων. 
Πληροφ. τηλ. 243637.

(Ζ73) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη πωλήφρια 
για κατάστημα τροφίμων. Τηλ 
225321.

(Ζ71) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κκοπΙέλαι 20—30 θ 
τών για σερβιτόρα σε καφετέ- 
ρια Σνακ-Μπαρ σε κεντρικό
σημείο του Ηρακλείίου.
285197 κ. Λεύτερη. 

(JZ69)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης 
ος για κατάστημα 
Τηλ, 225321

(Ζ76) ·

Τηλ.

1—3 
αποθήκάρι 
τροφίμων.

1—2

ΑΠΟ το κατάστημα Νικηφ. 
Πετράκη Ο.Β. ΖΗΤΕΙΤΑΙ δε 
σποινίς ως υπάλληλος γνωρί- 
ζουσα και τη μοδιστρική, Τήλ 
282395.

(Ζ36) J—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς απ' ό 
λη την Κρήτη. Η Εταιρεία EL 
ΤΟ1 προσφέρει μια καταπλήκτι 
κή μέθοδο ρόλλε’υ’ μαλλιών 
SAJjEX BRUSH. Πληpap. τηλ 
284383.

(Ζ34) J-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δώμα 
τίων με κεντρική παροχή νερού 
ελεύθερο από όλες τις πλευρές 
και πάρκιν και αποθήκη 8.00 τ. 
μ. Τηλ. 225507

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο. Πληροφ. τηλ 289892.

στημα στην περιοχή 
Μπητς. Πληροφ. τήλί 
κ. Φώτη από 6 μ.μ—12,

Κρέτα
242830

(Ε51) 1—3

(Ε63) 1—6 ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια 

. όλα, μαζί ή χωριστά για κατοι 
κιιι ή και για αποθήκη οδ. Γέ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο 
τουλουφάρι εκτάσεως 275

Κου 
τ.μ.

ωργ. Γεώργιάδη 50. 
τηλ. 281330.

(Ε62)

Πίληροφ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. ισάγε.α στην οδό' Αρσινό 
ιης 3 έξω από την Χανιόπορτα

εντός σχεδίου άρτιο με πράσο 
ψη 12 μ. επί κοινοτικού δρό­
μου. Πληροφ. τηλ. 280364 από 
3.30—4.30 μ.μ.

(Π83 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αντιπρο 
σωπείες (όχι τρόφιμα) δια ξε 
νοδοχεία —εστιατόρια —ταβέρ 
νες —κλινικές .—καταστήματα, 

ί;λόγω εκτάκτου αναχωρήσεως 
στο εξο>τερικό. Σοβαρές προτά 
σεις στο τηλ, 241980 από 9—12 
Π,μ. και 6—8 μ.μ.

(Π49) 1—5

Πληροφ. τηλ. 282891 
μες ώρες.

( Ε60) '

εργάσι-

1—5

MAZDA φορτηγάκι 1)2 τόνου 
με εμπορική —αγροτική άδεια 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Δεκτός έλεγχος. 
Πληροφ. Τηλ. 244373 ή 222134

ΕΝΟΙιΚΙΑΖΕΤΑΙ γ καρ σο ν ι έρ α 
πολυτελούς κατασκευής όπισθεν 
'Μηχανολογικού οδός Δραμουν 
τάνη και Ματάλων 25 τηλ 286

Μ. -Κρήτης 2.
(Π 166)

ΗΩΛΕΓΙΑΙ διαμέρισμα 
ρου ορόφου προσόψεως

1—3 
δευΤέ 
τριάρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MERSENDES ανατρεπόμενο 11 
τόνων μικτόβαρο ωφέλ. φορτ. 
5 1)2 τόν. Πληροφ. τηλ. 0897 
22046.

(Π52) ι 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA 1,2 σε άριστη κατά 
στάση από πριότο χέρι. Τηλέφ.

495—280675.
(Β61) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
35 τ.μ. με ιδιαίτερη είσοδο στο 
ισόγειο πολυτελούς τίολυκατοι 
κίας με κήπο. Πληροφ. τηλέφ. 
284155 ώρες γραφείου.

(Ε59) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια διαμερίσματα πολυτελώς ε 
πιπλωμένα- εις .(θέσιν Λιγαριώ
Αγ. Πελάγιας. Τηλ. 

(Ε56)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
105 τ.μ'. με βιτρίνα

280747.
1—3 

κατάστημα 
δυο προσό

ψεων ,ολόκληρο ή μισό, με αν 
τίστοιχο 'υπόγειο. Επίσης μαζί 
ή χωριστά από τα ανωτέρω, ε 
νοικιάζεται, και ακάλυπτος χώ 
ρος 800' τ.ιμ. Τηλ. 234965.

(Β5β) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στοιυ Κόκκινη Χάνι, 
Πληροφ. τηλ, 286803 σε ώρες 
καταστη μάτ ων.

(Ε50) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην Βάγιά στην επόμενη
στάση μετά το 
σταθμό απέναντι.
224651.

(Ε47)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
θέα στο πέλαγος, 
ρτοκαλάδα. Το

ιραδίΌφωνικό 
Πληροφ. τηλ

δίπλα στη θάλασα. 
(Ε49)

1—3 
καρέκλα με 
30 δρχ. η: πο 
Παλιό Λίντο,

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ισόγεια οδός Διονυσίου Φρα- 
γκιαΰάκη 35 Θέρισος. Πληροφ. 
τηλ. 242093.

(Ε54) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 
τ.μ. γωνιακό 2ος όροφος Μιλά 
του —Αγ. Τίτου έναντι παλαιός
εισόδου Δημαρχίας. 
τηλ. 287431.

(Ε53)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφ.

δωμάτια
στο κέντρο (Καμαράκι) για 2 
μήνες ή ολόκληρο το χρόνο 
χρήση κουζίνας, ψυγείου, λου 
τιρού. Ιδεώδεις συνθήκες διαμο 
νής. Τηλ. 284803.

(!Ε46) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι-
πλωμένο. Τηλ. 282870. 

CEt52)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι, 
και ένα δωμάτιο περιοχή 
Τριάδας. Τηλ. 280136.

1—5 
Πάρι 
Αγ.

(Ε55) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα, 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί και 
ως αποθήκη·, 120 τ.μ. στην ο 
δό Μελετίου Πηγά 32 (πλησί 
ον εργοστασίου Γεριμανού)<. 
Πληροφ. Πέτρος Παπαδάκης 
στην άνω διεύθυνση ή τηλέφ. 
232265.

(Ε37) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην Λ. Ν. Πλαστήρα 14 και 
Παγγαίου γωνία (πλησίον Και 
νούργιας Πόρτας). Πληροφ. τη 
λέφ. 282228 ή 280813 κ. Βούλ 
γαρη ώρες πρωινές και 224975 
απόγευμα.

(Ε36) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μαγαζια
30 και 70 
ΐ.μ. στην 
ροφ. τηλ.

(Ε33)

τ.μ. και υπόγειο 300 
οδό Έβανς 87'. Πλη 

285270—231505.
1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
τ.μ. με πατάρι 225 τ.μ. και ένα 
στρέμμα αυλή στο 6ο χλμ. της 
Ν. Εθνικής οδού προς Χανιά. 
Πληροφ. τηλ. 821296—821416.

(Ε39) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ σπίτι σας τηλεοράσεις ρα 
διομαγνητόφωνα, πικ-άπ STE­
REO και απλά. Ταχεία εξυπηρέ
τηση τιμές
288683.

(Β11)

χαμηλές. Τηλέφ.

1—10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιουλίου και ώρα 8,30 -π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ΝΒκρΌταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
γιο την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

Si'i’-siW < ||

στο κέντρο του Ηρακλείου, Πα
ναγία Σταυροφόρων. Τιμή 
4.500.000. Πληροφ. τηλ. 
9826939.

(ΙΠ158)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

δρχ.
01-

LA-
DA 1300: S μοντέλο 77 σε άρι 
στη κατάσταση δρχ. 500.00. 
Πληροφ, τηλ. 220151 από 4— 
8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 
Τ.μ, εις περιοχή Γιόφυρο με 
φως, νερό. Πληροφ. τηλάφ. 
280341.

(Ε43) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1ος όροφος 
70 μ2 για επαγγελματική στέ 
γη με τηλέφωνο Λ. Καλοκαίρι 
νού 90 (άνωθεν Μούγερ). Πλη 
ροφ. τηλ. 282868 και 241391.

(Β42) 1—4

([11157.) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτιη 
γάκι XKWNTA’F σε άριστη 
κατάσταση μοντ. 80. Τιμή δρχ 
2180.000. Τηλ 225092

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α Αγγλικής Φι- 
λο/.ογίας παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τηλ, 220779 από 12 
—2 μ.μ, και 5—9 μ.μ.

(ΜΙ 96) 1—6

cm 64) 1—5
ΑΤΟΚΙΝΗΤΟ TOYOTA CO­
ROLLA 1300 CC ΒΧ μονί. 82 
σε άριστη κατάσταση ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ. Τηλ. 232434.

(0163) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κέν 
τρο διασκέδασης «ΣΤΡΟΦΗ»
με πλήρη εξοπλισμό, 
κάθε βράδυ μετά τις 9 
κέντρο ΣΤΡΟΦΗ;

(Π165)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό 
το στέσιο' ν,μάρκας

Πληροφ. 
μ'.μ. στο

αυτοκίνη
TOYOTA

μοντ. 1977. Τηλ. 241005.
(1Π160) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DA­
TSUN 1) 2 τόνου LB μοντέλο 
1980 με 40 χιλ. χλμ,, σε άρι­
στη μηχανολογική κατάσταση
Τηλ. 281821

(Π 162) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μπά, στάση

και 283846.
1—6 

εις περιοχή Μαστα 
Δεληγιαννάκη (Ιε

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ σχολής Νήπια 
γωγών και φοιτήτρια Παιδαγω 
γικής Ακαδημίας παραδίδει μα
θήματα σε 
Σχολείου. 
288673.

ΓΜ194) 
ΦΥΣΙΚΟΣ

παιδιά Δημοτικού 
Πληροφ. τηλέφ.

1^6 
με μεταπτυχιακό δί

πλωμα και πολυετή πείρα παρα 
δίδει Φυσική —Χημεία —Μα 
θηματικά σε ανεξεταστέους. Τι 
μές λογικές. Τηλ. 751652.

(ΜΙ 95) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε .μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου και
σε υποψήφιους 
σ,μης. Πληροφ. 

(Μ187) 
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ

Α' και Δ' Δέ 
τηλ. 236744.

1—10 
παραδίδει ,μαθή

ματα σε (μαθητές Γυμνασίου — 
Λυκείου. Τιμή δρχ. 600. Πληρ.
τηλ. 230079.

(ΜΙ 88)
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ

1—5 
μαθηματικά,

φυσική και Χημεία Γυμνασίου- 
Λυκείου. Επίσης μαθήματα 1ης 
και 2ης Δέσμης. Τηλ. 286099.

(ΜΙ 70) 1—15

220608.
(Π38) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντρικότατο 
χωρήσεως.

επιχείρηση σε κε 
σημείο λόγω1 ανα 
Δεκτές ευκολίες

πληρωμής κατόπιν συξητήσεως. 
Τηλ. 0841-23407 από 6—7 μ.μ.

(Π3,)

ρολοχιτών αρ. 32) διαμέρισμα 
πολυτελούς καπασκευής 5 δώμα 
τίων με W.C εκτάσεως 110 Τ.μ 
Παρέχονται ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. Βασ. Σταυρουλά 
κης τηλ. 237085 ώρες 2—5 μ.μ

(ιΠ1ι61) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή αποτελού 
μενη από δυο καταστήματα και 
άνωθεν με οικία, στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Αντί 20.000.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 220421.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη 
ματικής Σχολής με φροντιστή 
ριακή πείρα, παραδίδει μαθήμα 
τα σε μαθητές γυμνασίου —λυ 
κείου. Πληροφ. τηλ. 287600.

(ΜΙ 90) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Παιδαγω 
γικής Ακαδημίας Ηρακλείου 
και δευτεροετής φοιτήτρια της 
Φιλοσοφικής πα,ραδί'δουν μαθή 
ματα σε μαθητές Δημοτικού 
και Γυμνασίου. Πληροφ. τηλ.
243675—225801.

(ΜΙ 89) 1—5

(Π1'59) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ &αμεριί- 
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζόδρομυ 
της οδού 'Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου)
Μ. και Β. Γεργιανάκης
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» 
Τηλ. 283075 — Χημίρβ

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΡΕΛΛΑ ΤΟΥ ΜΕΛ ΜΠΡΟΥΚΣ 
Μια σπαρτσόΐστή υπέρ κωμωδία με τους 
Μελ Μπρουκς, Λίζα Μινέλλι, Πωλ Νισΰμσν

ΥΑΝΝΑ »
> Πάτμου 19 — Πατέλλες
; ΡΟΚΑΚΙΑΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ
, Τζεβελέκος, Ρίζος, Βογιατξής

ΜΑΝΟΛΗ ΤΖΟΥΛΑΚΗ
■και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρ αστού ν.
Η σύζυγος: Μαρία Τζουλάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Αριστ'έα Τζουλάκη, Γιάννης και Μίρλυ 
Τζουλάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννα Γϊετεινάκη, Ελένη και Κώστας Γιαιμπά- 
νης, Γιώργος Τζρυλάκης.
Τα εγγόνια, τα αινήιμια.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές με 
φροντιστηριακή πείρα α- 
ποκτειμένη στην Αθήνα, 
παραδίδουν ιδιαίτερα μα­
θήματα και σε μικρά 
γκρουπ, αναλαμβάνοντας 
προετοιμασία μαθητών 
για την επόμενη χρονιά, 
επανεξεταστέων κα· προε 
τοιμασία υποψηφίων στην 
1η και 4η δέσμη. Πληροφ.
τηλ. 281501, 
γεύμα.

(Μ192)

7—8 από-

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 62 Μαρτύ­
ρων —Ραύκου —ΐΑΥωγείων ακί 
νητο: 1000 τ.μ. ηου χωρίζεται 
και σε τρία ακίνητα άρτια και 
οικοδομήσιμα κατάλληλο για 
κάθε χρήση. Πληροφ. στο δί 
κηγόρο Γιάννη Στράτάκη τηλ.'
289865.

(Π53) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α­
γρόκτημα πέντε στρεμμάτων πε 
ριέχον βίλαν και ικανόν αριθμό / 
οπωροφόρων και άλλων δέν­
δρων, κείμενον εις αμψιθεατρικήν 
θέσιν πλησίον1 Κνωσού - Σπηλι­
ών. Τιμή λογική λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 283979 καί 
243566, Ηράκλειον.

(Π74) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στην πε,- 
ριοχή Πλατάνου Καινούργιου 
(Μεσαρά) 800 μέτρα από το 
χωριό. Δίπλα υπάρχει κοινστι 
τικό νερό για άρδευση κατάλ 
ληλό για οποιαδήποτε αγροτική 
καλλιέργεια και για θερμοκή­
πια. Πληροφ. τηλ, 235Θ1Τ

(11897) 1—11

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, σε καλή τοποθεσία. Πλη 
ροφ. τηλ. 287154 ώρες 5—10 
μ.μ.

(Π51) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
700 τ.μ. εντός οικισμού Κουτου 
λουφάρι Χερσονήσου με πρόσο 
ψη 30 μ. στον αγροτικό δρόμο 
σε προνομιούχο θέση με πανο 
ιραμική θέα. Τηλ 282642 από

(Π50) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 107 τ. 
μ. —5ος όροφος— ρετιρέ με 
μεγάλη (βεράντα, απεριόριστη- 
θέα και δυνατότητα τελικής δι 
αμό,ρφωσης από τον ενδιαφερό 
μενο. Τηλ. 235372—235373.

(ιΠ85) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτά σκάφος 
ΖΟΙΝΤ1ΑΚ. 3,5 μέτρα μ® μηχα 
νή Τζόνσον 15 ίππων με τρέ 
υλερ άπαντα καινούργια σε τι 
μή' ευκαιρίας. Πληροφ. καφε­
νείο ‘Κούρου Ν. Αλικαρνασσός 
έναντι Αγ. Νικολάου ή τηλ. 
284685 κ. Μιχ. Μαθιουδάκη. .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραπτομηχανή μάρκας 
ΜΕΡΣΕΝΤΈ σε αρίστη κατάστα­
ση κα'ΐ σε χαμηλή τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 289511.

(Π68) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γραφεία συνε 
χόμενα ενοικιασμένα οδός Έ- 
βανς Πληροφ. τηλ. 287177 και
221723.

(Π66) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 185 κ.ε. 
T1WN σε πολύ καλή κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 221599 από 7 
—3 μ;μ. και 220451 από 6—Γ1 
μ.μ.

(Π74) 1—6

(Π969)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
μωιν και κατεψυγμένοιν 
ντων. Τηλ. 237529 και 

(Π131)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζίδικου με εξασφαλισμένη πε 
λατεία λόγω αλλαγής επαγγέλ 
ματος δίπλα σε σχολείο. Πλη 
ροφ. τηλ. 243518,

(Π27) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης σύγχρονος 
εξοπλισμός σουβλάτζίδικου σε 
πιν.ύ καλή κατάσταση λόγω αλ 
λογής επαγγέλματος. Πληροφ. 
τηλ. 761076.

(ιΠΙ 38) 1—3

1—10 
τροφί- 
προ'ιο 
237567

60 τ.·μ
Α’ όροφος ανεξάρτητο στ·ο,ν Συ­
νοικισμό Δημητρίου Καββάλας 
αριθ. 1. Πληροφ. τηλ. 288313 - -

(Π135) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα ·λόγω υγεί­
ας πλήρως εξοπλισμένη στην 
οδό Δαιδάλου. Πληροφ., τηλ. 
223395 από 5—8 μ.μ.

(Π134)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1— 5

■ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΩ ASCONES σε 
άριστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανίας. Ε 
πίσης TOYOTA COROLLA 
1100 και VW GOLF. Γίνονται 
και ανταλλαγές. Και ο διακανο 
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφ. τηλ. 244298.

(Π41) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω ύιαλύσε- 
ως: 1) Κατάψυξις ΒΟΥΤΑ 2,5 
μ. καινουργές με μοτέρ COPE 
LANT 1 ίππου 2) Θάλαμος συν 
τήρησης 2,50 μ. ύψους και 1,80 
πλάτος -μοντέρ COPELΑΝΤ. 
3) Βιτρίνα αλλαντικών τελευ­
ταίου τύπου μοτέρ COPELANT 
4) Ζαμπονομηχανή. 5) Ζυγαριά 
30 κιλών . 6) 2 μαρμάρινα τρα 
πέζια των 1,50 και 2 μέτρο>ν α 
ντιστοίχως. 7) Πάγκος SUPER 
MARKET. 8) Ράφια DEiXION 
9) Γόνδολα SUPER MARKET 
Λοιπά εμπορεύματα. Πληροφ. 
τηλ. 0897-31695 από 06.00 — 
08.00 μετά μεσημβρία κ. Κορ 
νελάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 70 τ.μ 
και άνω μετά κατοικίας δυο δω 
ματιών και αποθήκη στο κέν­
τρο της κωμοπάλεως Καστελλί 
ου Πεόιάδος. Πληροφ. τηίΛέφ, 
(01)2919344 ή 6832220.

(Π988) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισαμ 2άρι 
εις 2ο όροφο πλησίον της Αγ. 
Βαρβάρας Καμίνια 56 τ.μ. Δίνε 
ται και με δάνειο εις τιμή λο 
γική. Ηκηροφ. τηλ. 280341.

(Π80) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημι)υΛ(όγΕΐο κατά­
στημα 100 τ.μ. κοντά στην εκ 
κλησία Παναγίας των Σταιυρο 
φόρων (δίπλα στην νέα κλινική 
ΙΚΑ Απολλώνειο) τηλ. 235372
—235373.

(Π980) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται πλήρες 
Ε ργαστ ή ρ ιο Ζ αχαροπλα στ ι κής, 
πλησίον Μποδοσάκειου. Πληρ. 
τηλ. 285036.

(Π67) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραφάκι με ποικι 
λία για ώρες ρέμβης 7—9 μ.μ. 
Πληροφ. στο παλιό Λίντο, δί 
πλα στη θάλασσα. 282923.

(Π145) 1—3
ΠΩΛΕΙ 1Α1 βίλλα διοροφη στη 
περιοχή Μεσαμπελιές πανταχό 
θεν ελεύθερη ή ανταλλάσσεται 
με μικρό ξενοδοχείο ή επιπλ. 
διαμερίσματα ή με οικόπεδο κο 
ντά στην θάλασσα στις περιο­
χές Γούβες —Λ. Χερσονήσου'— 
Σταλίδα. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. τηλ 223914 
μετά τις 5 μ.μ.

(Π908)

1—5(Π42)

ΤΑΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ

Τηλ.: 243-841.

DISCO PLAYBOY
ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

Μάχης Κρήτης 22 
(ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ)

ΕΝΑ ΑΛΛΟ PLAYBOY !
Για τους εκλεκτικούς!

PLAYBOY!
Για τους εκλεκτούς!

PLAYBOY!
Για σας,...

PLAYBOY!
Σήμερα Παρασκευή 11 Του μήνα 
εγκαινιάζουμε την καινούργια σας

DISCO PLAYBOY
Η DISCO σας βρίσκεται

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
εις περιοχή Σώπατα σε τιμή ευ 
καίριας, λόγω αναχωρήσεως. 
Πληροφ. τηλ. 233738.

(Π29) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την προνομιούχο θέση Μιχαήλ
Αρχαγγέλου 
2ου ορόφου. 
222540.

(Π35)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Θέρισος με άδεια 
Πληροφ. τηλέφ.

1—40 
ηλεκτρονική ευθυ

γράμμιση αυτοκινήτων και τε
τρακόλονος 
καινούργια 
0821-59997
των.

(Π40)

ανυψωτήρας σε 
κατάσταση. Τηλ. 
ώρες κατάστημά»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο σε πολύ καλή, θέση, 
στην περιοχή Κερατόκαμπος 30 
μέτρα απόσταση από τη θάλασ 
σα. Επίσης πωλείται οικόπεδο 
στην περιοχή Δέρματο σε πο­
λύ καλή θέση. Πληροφ. τηλ. 
236666 7.30 π.μ.—4 μ.μ.

(Π11) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΡΟΚΕΤΑΙ για μοναδική ευ­
καιρία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων στο Βαλιδέ Τζαμί. 
Τηλ. 221119.

στη λεωφόρο Δημοκρατίας στο μέγαρο Κριτζά.

Κάτι που έλειπε από την πόλη μας!!!

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

Εκδρομές

Η χαιμένη ΑτλανΤίδα, η μεγα­
λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
εγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό­
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα­
σπρα σπίτια, η φανταστικά όμορ 
φη πόλη, η τρομακτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 3.350 δρχ. 
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα­
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

ΣΠΕΣΙΑΛ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 25)7

Β ΕΛΛΑΔΑ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ — ΘΑΣΟΣ
ΠΗΛΙΟ — ΜΕΤΕΩΡΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΕΔΕΣΣΑ — ΝΑΟΥΣΑ

ΘΕΣ)ΝΙΚΗ — ΚΑΒΑΛΑ — ΣΕΡΡΕΣ — ΛΑΡΙΣΑ — ΔΕΛΦΟΙ κ.λ.π.
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0 ΟΦΗ κοντά
ατούς Κάβουρα - Ίση

ΠΟΛΥ. ’Κοντά' σε δυο νέες 
ματαγραφικές επιτυχίες βρίσκε 
ται ο ΟΦΗ. Συγικεκριμένά 
χθες το πρωί .. ανεχώρησε γα 
την Αθήνα ο κ. Μυριοκεφαλιτά 
κής για να διαπραγ/υτευθεί με 
την ΠΑΕ — Πανα&η-ναΥκός 
την απόκτηση του ομογενή από
την Χιλή Ιση 
ρα.

Ο Ίση που 
και αγωνίζεται

■καν του Κάβου

είναι 24 ετών 
στο κέντρο της

άμυνας καθώς και στην μεσαία 
γραμμή θέσεις που έχει διακρι 
6®ί τόσο στην ομάδά του Κόλο 
-Κόλο όσο και στην Εθνική, 
Χιλής, 6α έλθει στον ΟΙΦΗ σαν 
δεύτερος ξένος και αυτό γιατί 
δεν υπάρχει χρόνος να έλθουν 
τα χαρτιά που αποδεικνύουν 
την ελληνική καταγωγή του.

ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ αν πραγμα­
τοποιηθούν και οι δυΌ παραπά 
νω μεταγραφές ο ΟΦΗ θα ισχιυ 
.ροποιηθεί ακόμα περισσότερο 
και θα είναι σέ θέση να κάνει 
μια επιτυχημένη πορεία στο

Ο κ. Γκαιραρντ που έρχεται 
αύριια στ© Ηράκλειο για να 
ιντλάβει τα καθήκοντα το»

καινούργιο πρωτάθλημα.
ΑΥΡΙΟ ΕΡΧΕΤΑΙ 
Ο κ. ΓΚΑΙΡΑΡΝΤ

ΑΥΡΙΟ έρχεται στο 
κλειο και αναλαμβάνει ι

Ηρά- 
και τυ

πικά τα καθήκοντά 
πονητής του ΟΦΗ 
ρντ.

ΤΗΝ Δευτέρα ο

του ο προ 
κ. Γκάίρα-

Ολλανδός
προπόνητής θαι έχει γνωριμία 
με τους παίκτες στην πρώτη 
συγκέντρωση που Θα γίνει στο
γήπεδο·

ΣΤΙΣ 
παίκτες 
κά τεστ

του ΟΦΗ.
1'6 του μονός όλοι σι 
©α περάσουν από Ιατρι 
ενώ στις 17 και 18 θα

'κάνουν τις πρώτες προπΌνήσεις 
για την καινούργια περίοδο στο 
Ηράκλειο·.

ΓΙΑ την ΓεριμίαΜία, όπου 6α γί 
νει η βασική προετοιμασία, ο 
ΟΦΗ θια αναχωρήσει την Παρα­
σκευή .

TG ΘΕΜΑ ΜΗΤΣΕΑ
ΑΝΌΙιΧΤΟ παραμένει ακόμα το 

θέμα ,παιραιμανής ή όχι του Μη- 
τσέα στον ΟΦΗ. Το Δ.Σ. της Η 
ρακλειώτικιης ΠΑΕ έχει εξουσιο 
δοτήισει τον παίκτη που μένει μό 
νιμα π'ΐ-α -στην Αθήνα, να δψα- 
πραγματίευθεί την μιετιαιγραφή 
του, η αποία1 όμως θα γίνει μόνο 
αν τα οικονομικά ανταλλάγματα 
είναι συμφέροντα για τον ΟΦΗ.

■ί*
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ πάντως α-πο 

την εξέλιξη που θα έχει το θέμα 
Μητισέα, ο ΟΦΗ θα, προχωρήσει 
οπήν απόκτηση ενός νεαρού τα 
λαντούχου Ηροκλειώτη τερματο 
φύλακα.

ΧΟεοινά διαμαρτυρία των 
αθλητών Ρόλλεϋ της ΓΕΗ

ΑΠΟ τους αθλητές της Ε 
φηβικής ομάδας Βόλλευ’ 
της ΓΕΗ πήραμε και δη 
μοσιεύο.με την παρακάτω 
διαμαρτυρία:

Ο! παίκτες βόλλεί ' της ΓΕΗ 
διαμαρτύρονια. για την απαρά 
δέκτη κατάσταση που επικρατεί 
εν όιψει του τελικού του Εφη 
βικού ϊ^ρωταθλήματος Κιρήτιης 
που θα γίνει σήμερα στο Ρέθυ

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ το γυμνά 
στήριο του 4ου Γυμνασίου που 
χρησιμοποιείται για τις ανάγκες 
του ιβόλλε'υ’ μετατράπηκε σε

αποθήκη βΐιβλίων με αποτέλε­
σμα να καταστρ.αφεί ο πλαστι 
κός τάπητας που είχε τοποθετη 
Θεί πριν ένα μήνα για τις ανά 
γκες του Βόλλευ’.

ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ, επίσης, υπάρ 
χει από .μέρους της διοίκησης 
της ΓΕΗ με αποτέλεσμα εμείς 
οι ίδιοι οι παίκτες να. προσπα­
θούμε να βρούμε γυμναστήριο 
για προπόνηση, χωρίς όμως τε 
λικά να τα καταφέρουμε.

ΤΗΝ κατάσταση αυτή την ·κά 
τακρίνουμε εμείς ' οι παίκτες
της ιΓΕΗ και ζητούμε μ·|α 
ση στο πρόβλημά μας.

λύ-

liEumnnrraMn: 
1Ι«Π ΗΛΦΜ)ΜΠΙθΙΚ ΚΠΙΗί

TO ΕΠΑΓΓ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΟΡΓΑΝΟΝΕΙ

Στόχος ιού Ποοειδώνο 
ό απόκτηση γηπέδου

Για του; σκοπούς αλλά και 
για την πορεία της ομάδας του 
Ποσειδώνα στο καινούργιο 
προ>τάθλημα μίλησε στην «Π» 
ο Πρόεδρος, του κ. Μουντρά- 
κη; (όπως είναι γνωστό η ο 
μάδα του Ποσειδώνα υποβιβά- 
στηκε στην Α’ τοπική κατηγο 
ρία Ηρακλείου από την Εθνική 
•Ερωσιτβχνική στην οποία βρι­
σκόταν για ένα χρόνο).

Πρωταρχικός μας σκοπός
στην καινούργια περίοδο λέει 

Μουντράκης είναι π, από 
πενός γηπέδου που ήδη

σμό με σκοπό την κατάκτηση 
του π-ρωταθλήιματος,

Για μεταγραφές δεν θα προ 
χώΡήσομε φέτος μια και ΤΟ έμ 
ψιχο υλικό του Ποσειδώνα εί 
ναι αρκετά καλό.

Ο κ. Μουντράκης μας -είπε α 
κύμα ότι ο Ποσειδώνας έχει 
προτάσεις από τον Χσλα,ργό 
■και. ΟΦΗ για του; Λατζουρά 
κη1 και Γκογκόση άντίσσοιχα, 
εν'ώ με εύνοια Θα συζητηθούν 
και άλλες προτάσεις για μετα- 
γραφ-έ; από άλλου; συλλόγους.

χι ,με βρει ένα χώρο 12 στρεμ.
στ.ς Πατέλλες.

Βέβαια ο Ποσειδώνας θα συ 
νεχίσει να κάνει πρωταθλητι-

Ακόμα μας είπε άτι από την 
ομάδα Θα αφείΘούν με. τιμητι 
κή( ελβοθέρα οι Αποστολάκης 
καιι Πίτσος.,

Μικρά άΛλό ένδιοιρέροντη
• ΤΟΝ ταΐσντσύχο εξτρέμ του 

ΠΑ Ν Ο Μ Χρι στοφορίδη, απέκτη­
σε χθες ο ΠΟΑ.

• ΠΑΡΑ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ οι δισιτη 
τές Μπάσκετ μέλη του ΣΕΔΚ Η 
να περάσουν από τα γραφεία 
ταυ Συνδέσμου να ενηιμερυθοϋν 
για τις δηλώσεις ενιεργείας ποιυ 
θα υποβάλουν στο φετεινό πρω 
τάθλημο.

• ΜΕ υποτροφία ταυ Πανεπι 
στημίου Αθενών 6α πάνε στην 
Αμερική οι ουιυπσλπιες μας προ 
πΰ/Γρίς -κολύμβησής και καθηγη 
τές στην ΤΕΦΑΑ του Παν)ιμίου 
κ.'κ. Γ. Φραγκιαδάκης και I. Ριζό 
πουλος γ;α να παρακολονθήσσυν 
το πογκάσμιο σεμινάριο προπο­
νητών κολύμβησης που διοργανώ 
νει η Αυεριικάνικη Ομοσπονδία 
προπονητών του υγρού στίβου. 
Το σεμινάριο συγκεκριμένα' θα γί 
νει στην Φλωριντα από 1'6—2Ί 
Σεπτεμβρίου και μερικά θέματα 
του θα είναι: Τακτική προπονη- 
τΐίκής, κομπίούτέρ στην πραπόνη 
ση κολ.μμβη.τών, σερόβΐΐς και ανα 
ερόβες προσαρμογές, ηλεκτρονι 
κή δίάννώση τεχνικών ικανοτή­
των, προπόνηση υψηλών Επιδό­
σεων κλπ.

• ΑΡΧΙΣΑΝ να λειτουργούν 
τα τμήιμ-ατα εκιμά&ησιης κολύμβη 
σης στα πλαίσια του πρόγραμμα

τος «Παιδί και θάλασσα» που 
διαρΥανώνετια'ΐ από το Υπουρ- 
Ύΐίο· Νέας Γεντιάς και Αθλητισμού 
σε συνεργασία και με τον Δήμο 
ΗρακΜ-ίον. Τα μαθήματα γίνον­
ται οτο κολυμβητήριο'της πόλης 
μας ενώ οι εγγραφές συνεχίζον­
ται στο σχετικό γραφείο του Δή 
μου.

® Η Α.Ε. Κατσισμπά στην προ 
σπάθε.ά της να ενισχυθεί με νέ­
ους παίκτες γι α να πρωτανωνιοτή 
σει στο νέο πρωτάθλημα της Α' 
'Κατηγορίας, απέκτησε χθες τέσ- 
σεμεις ποδοσφαιριστές που εί­
ναι οι: Καρούλης, Βαζακόπουλος, 
Έξαρχος και Ροβίθης.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 6 μ.μ. στο Ρέ 
©ύμνο θα γίνει ο τελικός του Ε 
φτ.β.ικοΰ πρωταβλήματος Βόλλευ 
Κρήτη;. Αντίπαλοι θα είναι η 
ΓΕΗ και ο Κώδωνος.

• ΧΘΕΣ απέκτησε ο AGAIN τον 
μέσο του Ο.Φ. Ι εραπέτρας, Κου 
ρούνπ. Επίσης ο ΑΟΑΝ διαπρα­
γματεύεται την 'απόκτηση τριών 
ακόμα παικτών και πιστεύεται ό 
τι 6α τους αποκτήσει.

© ΜΕ την Εθνική αμάδα στί 
βου θα· αγωνιστεί ο αθλητής του 
ΟΦΗ Γ. Πετράκης στην τριεθή 
ουνάντηιση (Ουγγαρία, Αυισίτρία, 
Ελλάδα) που θα γίνει το Σ.αββα 
τακύρ ακο στην Βουδαπέστη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Μέ την συμπλήρωιση ενός έτους από τον θάνατο του 

αγαπημένου μας συζύγου, υιού, πατέρα και αδελφού
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΗΦΑΚΗ

θα τ&','έσοιμε υνιχόσυινο την Κυρισκή 14 Ιουλίου 1985 εις 
τον LK'. Παναγίας Καλυβιανής και ώρα 8 π.μ.

Παιριαικαλούμ: τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Στάσσ.
Τα τέκ/α: Μιμίκα - Κώστας.
Οι γονείς: Ελένη - Μαρία.
Τα αδέλφια.

ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ, 11 ΤΟΥ 
ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΥ ΤΟΥ 

ΑΠΕ— 
Η Ευρωπαϊκή επιτροπή γνω­

ρίζει τις ιδιομορφίες της . παρα 
γωγής , σταφυλιών στην Κρή­
τη, όπως επίσης, και τη σήμα 
σία του τοιμέα για την ονκονο 
μία του νησιού.και θα εξετά­
σει αν είναι δυνατή η χορήγη 
ση έκτακτης βοήθειας στην Ελ 
λάδα για το θέμα. αυτό.

Τη δήλωσή αυτή έκανε σή,με 
ρα στο. Ευρωκοινοβούλιο ο ε 
πίτροπος κ. Αιντριεσσεν, προσ­
θέτοντας, όμως, ότι ο ίδιος δεν 
νομίζει ότι είναι δυνατή η χο 
ρήγηση μι'ας τέτοιας βοήθειας.

Τη δήλωση αυτή έκανε ο κ. 
Αντριεσσειν, απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση του ευρωβου­
λευτή της «Ν.Δ», κ. Ευθυμίου 
Χριστοδούλου, ο οποίος ζήτησε 
από την επιτροπή να αναφέρει 
τα μέτρα που εξετάσθηκαν ή α 
αποφασιστηκαν σε κοινοτικό ε 
πίπεδο για. την καταπολέμηση 
της φυλλοξήρας στην Κρήτη.

τρα για την καταπολέμηση της 
φυλλοξήρας. Εχει αναπτυχθεί 
μιαι κοινή δράση για την αναδί 
άρθρωση του αμπελοοινικού 
τομέα στην Ελλάδα, που αφόρα 
το σύνολο 200 χιλιάδων στρεμ 
μάτων καλλιεργουμένων εκτά 
σεων. Η ενέργεια αυτή έχει 
σκοπό —μεταξύ άλλων— την 
αντικατάσταση των ευπαθών 
αυτών ποικιλιών από ανθεκτικό 
τερες στη φύλλοξήρα. Στο 
πλαίσιο αυτό, πρόσθεσε ο κ. Α 
ντριεσσεν, θα ήταν δυνατόν να 
δοθούν οι προβλεπόμενες ενι 
σχύσεις, αν οι παραγωγοί της 
Κρήτης αναγκαζόταν να ξερρι- 
ζώσουν τις ποικιλίες αυτές και 
να τις' αντικαταστήσουν με νέ­
ες. Η επιτροπή, κατέληξε ο κ. 
επίτροπος, είναι πεπεισμένη ό­
τι τα μέτρα αυτά ανταποκρίνο 
νται πλήρως στην ανάγκη της 
αμπελοκαλλιέργειας στην Ελλά 
δα και γι αυτό δεν θα ήταν λο 
γικό, σε κοινοτικό επίπεδο, να 
δοθεί οικονομική υποστήριξη

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ
Ζητά τήν ενίσχυση του Δήμου

Ο κ. επίτροπος ανέφερε ότι 
δέν υπάρχουν συγκεκριμένα με

στα πλαίσια μιας ειδικής, 
κτης ενέργειας, για την 
πολήμηση της φυλλοξήρας 
Ελληνική Μεγαλοννησο.

έκτα 
κατα 
στην

WMH ΙΟΙ ΙΙθΙΙΙ 
ΓΙΑ ΤΙ! IIPKAIIWI! MKUMMN

Προς τον Δήμαρχο και 
τον πρόεδρο του Δημοτι­
κού Συμβουλίου στάλθηκε 
από το επαγγελματικό και 
Βιοτεχνικά επιμελητήριο 
το παρακάτω έγγραφο:

Κύριε Δήμαρχε,
Κύριε Πρόεδρε,

Σας γνωστοποιούμε ότι ο 
Σύλλογος Παραγωγών Ειδών 
Λοικής Τέχνης Κρήτης, υίιό 
την αιγίδα του Επιμελητηρίου 
.μας, προγραμματίζει διοργάνω­
ση στο Ηράκλειο θερινής ανοι 
κτής Παγικρή,τιας Εμπορικής Ε 
κθεσης Χειροτεχνίας. Πιθανός 
χρόνος διεξαγωγής της Εκθε 
σης (περιλαμβαινομένου και 
του χρόνου προετοιμασίας και 
αποξήλωσης) προβλέπεται το 
χρονικό διάστημα από 16 έως 
30 Σεπτεμβρίου 85.

Πρόκειται για μια σοβαρή 
και ενδιαφέρουσα πρωσοβουλί 
α του Συλλόγου παραγωγών Ει 
δών Λαϊκής Τέχνης που έχει 
να παρουσιάσει πραγματικά αρι 
σταυργήματά, και θεωρούμε ό­
τι, -επιβάλλεται να υποβοηθήσο 
με όλοι μας αυτή τη προσπαθεί 
α. Γιατί δεν -πρόκειται απλώς 
για μια εμπορική εκδήλωση,

αλλά, πιστεύομε ότι έχει και
πολιτιστικό χαρακτήρα, αφού, 
στα έργα της Λαϊκής μας τέχ 
νης απεικονίζεται η πολιτιστι 
κή μας Παράδοση. Σημειώνου­
με ακάμι ότι στα πλαίσια της 
έκθεσης αυτής θα γίνουν και 
δυο οίμιλίες με θέμα τη βιοτεχ 
νική ανάπτυξη και τη πολιτισ 
τική μας κληρονομιά.

Σημειώνουμε επίσης, ότι η 
Εκθεση, θα προγραμματιστεί α 
νάλογα ώστε να μη παρεμποδί 
ζει τις εκδηλώσεις του Δήμου 
Ηράκλειο 85.

Παρακαλουμε λοιπόν για. τη 
παραχώρηση του πάρκου Γεωρ 
γιάδη ως χώρου εγκατάστασης 
της Εκθεσης και, παράλληλα, 
για κάποια κατά τη κρίση σας 
οικονομική αρωγή του Δήμου 
Ηρακλείου υπέρ της Εκθεσης.

Τέλος, επειδή προεξοφλοϋμε- 
το ζωηρό σας ενδιαφέρον επί 
του προκειμένου, παρακαλούμε 
ακόμα να τεθεί η εν λόγω Εκ 
Θέση και υπό την αΊγίδα του 
Δήμου Ηρακλείου.

Με εκτίμηση 
Ο Πρόεδρος 
Ν. ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ

0 ΜΙΗΚΟΙ IWO! ΛΙΜΝΗ 
lIOfPIfflOWMMIOI

: της

ΑΠΟ τον ιατρικό Σύλλογο 
Ηρακλείου μας στάλθηκε 
η παρακάτω απάντηση σε 
δημοσίευμα τής Διοίκησης 
του ΕΚΗ για τη βία κατά 
των γιατρών:
Με αφορμή δημοσίευμα 
Διοίκησης του Εργατικού

Από το ΤΕΕ)ΤΑΚ μας στά 
λθηκε η παρακάτω ανακοί 
νωση
Σε απάντηση σχετικών έρω 

τημώτων ανακοινώνεται στους 
ενδιαφερομένους γιαι τις προσ­
λήψεις στη Νομαρχία Ηρακλεί 
ου Μηχανικούς, ότι το ΤΕΕ έ 
θεσε έγκαιρα το 'θέμα της συμ 
μετοχής εκπροσώπου του στην 
Επιτροπή κρίσης,. στον αναπλη 
ρωτή του αιπουσιάζοινιτος κ. Νο 
μάρχη Ηρακλείου.

Παρόλα αυτά στην Επιτροπή 
δεν συμμετείχε εκπρόσωπος 
του τμήματος μας, ιπου με έγ 
γραφο του στη συνέχεια διαμα 
ρτυρήθηκε και ζήτησε εφαρμο

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΣΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ 
ΟΙΚΟΔ. ΑΔΕΙΩΝ

Το τεχνικό Επιμελητήριο Ελ 
λάδος—Τμήμα Αινατολικής Κρή 
της στην προσπάθεια του να 
συμβάλλει στη βελτίωση της 
ποιότητας των μελετών για 
την έκδοση Οικοδομικών αδει 
ών και την ταχύτερη διαδικασί 
α έκδοσης τους προς όφελος 
του κοινωνικού συνόλου, οργα 
νώνει Σεμινάριο Εκδόσεως οι 
κοδαμικών Αδειών που θα γίνει 
στις 15—7—4985 ημέρα Δευτέ 
ρα στην αίθουσα του ΤΕΕ—ΤΑ 
Κ, Ρουσου Χούρδου 4 και ώρα 
6.00 μ.μ.

Το ΤΕΕ—ΤΑΚ καλεί τος εν 
διαφερόμενους να το παρακο­
λουθήσουν.

γή των κριτηρίων του Ν. 1320) 
83. Ο κ. Νομάρχης Ηρακλείου 
ανακοίνωσε στον πρόεδρο του . 
τμήματος ότι θα εφαρμοστούν 
τα κριτήρια και θα ακόλουθη. 
Θούν διαφανείς διαδικασίες. Με 
τά από την παραπάνω δέσμευ 
ση εκτιμούμε ότι το πρόβλημα 
διευθετείταιι. Περισσότερες πλη 
ροφορίες Θα δοθούν στο πληρο 
φοριακό Δελτίο του ΤΕΕ.

(Από τη ΔΕ του ΤΕΕ)ΤΑΚ

ΠΕΘΑΝΕ
ΝΕΑΡΟΣ ΣΟΥΗΔΟΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ

Ανα'ίσθητοις βρέθηκε προχθές 
οτο ξενοδοχίΕίο του — Χερσόνη 
σο — ο 17χροΜος Σουηδός υπή 
κοος BERNT BLORK-MAN. Μέ- 
ταφιέρθηκε στο Βιενιζέλειο όπου 
το ίδιοι βράδυ πέθανε. Παραιγγέλ 
ιθηικε νεκροψία «κΐα'ΐ νεκροΦαμή νια 
να διαπιστωθούν τα αίτια του 
θανάτον του.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούμε τους δημότες Ηρα

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Οι ΔΕΤΑ προκειμένου να

κλείου που είχαν 
κσιολογητικά στη 
ρακλείου μέχρι 3Γ 
για την έκδοση

καταθέσει δι 
Νομαρχία Η 
Μαρτίου 85, 

εκλογικού βι
βλιαρίου, να περάσουν από το 
Γραφείο Δημοτολογίου του Δή 
μου (Μέγαρο Αχτάρικα, 2ος ό 
ροφος) να το παραλάβουν με 
την επίδειξη της αστυνοίμικής 
τους ταυτότητας.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου ! 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ξενο Γ*Μλα^αγμα
11-7-85

Ή. Υόρκΐης 129,212 1'33,148
Δ. Γερμανίας 43,979 45,319
Παρίσι 14,457 14,897
Λονδίνου 179,024 184,476
Ελβετία 02,7511·' 54,357
Ολλανδίας 39,048 40,238
Ιταλίας 6,689 7,049
Δανίας 12,245 12,617
Αυστρίας 6,259 6,449
Σουηδίας Τ5,Ί©7 15,659
Νορβηγίας 14,659 15,635

προμηθευτούν τα κάτωθι είδη, 
καλούν τους ενδιαφερόμενους 
να υποβάλλουν σφραγισμένες 
προσφορές μέχρι τις 15 του ιμή 
να.

1) Αλφαριθμητική ταμειακή 
μηχανή 8 χειριστών, 3(7 αθροί 
στών, 100 κωδικοποιημένων ει 
δών, με δυνατότητα για παρα­
κολούθηση πωλήσεων ανά μήνα

2) Αλφαριθμητική ταμειακή 
μηχανή 4 χειριστών, 8 αίθροι- 
στών, 50 κωδικοποιημένων ει­
δών, με δυνατότητα για παρα 
κολουθηση πωλήσεων ανά μή 
να.

3) Ταμειακή μηχανή 8 αθροι 
στών με δυνατότητα για παρα 
κολουθηση πο>λήσεων ανά μή 
να.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους ιδιοκτήτες σκύλων 

Σχετικά με την. ανακοίνωση 
της Διευθύνσεως Κτηνιατρικής 
Ηρακλείου και την σχετική εγ 
κύκλιο του Υπουργείου Γέωργί 
ας, έχουμε να σας ανακοινώσου 
μ« τα παρακάτω

Αρχίζει πρόγραμμα στο νο 
μό μας για την ο^ρίζωίση των 
ζωοαν&ρωπονόσων, .εχινοκοικκί1 
ασης, λεϊσμανίασης. Στο ξεκί 
νήμα αυτού του προγράμματος 
γίνεται η καταγραφή τωιν σκύ 
λων (δήλωση κατοχής σκύ 
λου). Οι δηλώσεις αυτές, όπως 
τονίζει και η ανακοίνωση της 
Δνσεως Κτηνιατρικής, για την 
πόλη του Ηρακλείου γίνονται 
στο αγροτικό κτηνιατρείο Ηρα 
κλείου, μπορούν όμως να γίνο 
νται και από τους ιδιώτες κτη 
νιάτρους δωρεάν.

Για τις εξετάσεις που θα διέ 
νεργηθούν στα πλαίσια του 
προγράμματος αυτού για την κα;
λύτερη ενημέρωσή σας, Θα 
λούθήσει νέα ανακοίνωση 
Συλλόγου μιας.

Ηράκλειο 10—7—85 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ

Κτηνιατρικός Σύλλογος 
Παράρτημα Κρήτης.
Εδρα Ηράκλειο

ακο 
του

1—3

01 ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΟΥ ΕΣΥ
Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. 

σεις) 1 Διευθυντή, I Επιμελή 
τή Α' και 1 Επιμελητή Β’.

Μαιευτική (4 θέσεις) 1 Διβυ
Θυντή, 1 Επιμελητή 
πιμελητή Β'.

Νευροχειρουργική 
1 Διευθυντή και J 
Βλ

Α' και 2 Ε

(2 Θέσεις) 
Επιμελητή

Χειρουργική Παίδων (2 Θέ­
σεις) 1 Διευθυντή και 1 Επιμε 
λητιή Α'.

Αναισθησιολογία (5 θέσεις)
1 ΔίΒοβυντή 2 Επιμελητή Α’
και 2 Επιμελητή Β'.

Ψυχιατρική (2 θέσεις) 1 Δι 
ευθυντή και 1 Επιμελητή Β'.

Μικροβιολογία θέσεις) 1 
Διευθυντή 2 Επιμελητή Α’ και
3 Επιμελητών Β'.

Ακτινοδιαγνωστική (5 θέ-
σεις) 1 Διευθυντή 2 Επιμελή 
τών Α’ και 2 Επιμελητών Β’.

Παθολιγι,κή κνάτομική (3 
θέσεις) 1 Διευθυντή, 1 Επιμε

λητή Α' .και 1 Επιμελητή Β’.
ΚυΤαρολογία (2 θέσεις) 1 

ΔιβυΘυντή και 1 Επιμελητή Β"
Γναθοχειραυργική (2 θέσεις) 

1 ^ιευθυντή και 1 Επιιμεληπ]

©ΕΣΕΙΕ ΕΙΔΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ

Αιματολογικό Τμήμα (5 €6 
σεις) 1 Διευθυντή, 2 Επιμελη­
τών Α και 2 Επιμελητών Β'..

Τμήμα αιμοδοσίας (4 θέσεις) 
1 Διευθυντή, 1 Επιμελητή Α' 
και 2 Επιμελητή Β’.

Ογκίολογικό (2 θέσεις) 1 Δ| 
εύθυντή και 1 Επίαελητή Β'.

Συνολικά έχουμε θέσεις Δι 
«ώδυντών 28, θέσεις Επι.μελη- 
τών Λ’ 31 και Β' 38. Εκτός ό 
μως από τις θέσεις αυτές τμ 
Διοικητικά Συμβούλια εξουσιο 
δοτούνται ανάλογα με τις. ανά 
γκες που θα παρουσιαστούν να 
προκηρύξουν νέες θέσεις για­
τρών.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Οι προσφορές Θα παραδο 
θούν στα γραφεία των επίχειρή 
σεων (ΠΡΟΒΛΗΤΑ—1) Λΐ 
ΜΑΝΤ στο Δ)ιντή κ. Γ. Τζανά 
κη και θα. ανοικτούν παρουσία
των ενδιαφερομένων στις 16 
ουλίου, ώρα D1 π.μ.

Ο πρόεδρος των ΔΕΤΑΗ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

I

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
1—3

ΔΩΡΕΑ
— Οι Συμβολαιογράφοι του 

Ηρακλείου κατέθεσαν στο φίλα 
νθρωπικό Σωματείο «Φίλοι του 
Παιδιού» για την ενίσχυση των 
σκοπών του δραχμές έξ .χιλιά­
δες (6.000) εξαιτίας του Οανά 
του του Γεωργίου Χρηστάκη 
συζύγου της Συμβολαιογράφου 
Βιάννου Αφροδίτης Χρηστάκη.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
.ΓνωστοττοΊ'εϊται σύμφωνα' με 

Το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
διικα ότι:

Ο Γιώρνιος Μανιός του Ευαγ­
γέλου ‘κοί της Ελένης το γένος Νι 
κολάου που γεννήθηκε στη Θή­
βα Βισιωτίας και κατοικεί στο Η 
ράκλεισ και η Δήμητρα Μυλωνά 
ταυ Γεωργίου και της Ελιευιθιερίας 
το γένος Λαζαρϋιδη που γεννήθη 
κε στον Πύργο Ηλίας και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πράκειτα'ΐ να 
παντρευτούν και ο γάυσς θα γί 
νει στο Ηράκλειο'.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΑΓΚΡΗΤΓΟ 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ 
ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Παγκήτίο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 
ύστερα από την αποφ. αριθμ. 
206)21)26.6.85. του Διοικ. Συμ) 
λίου προικει.μένου να προσλάβει 
προσωρινά βάσει των διατάξε-' 
ων τθ>υΝ.993)79σε συνδυασμό : 
με το Ν. 1476)84 το παρακάτω | 
προσωπικό γιοι τη στελέχωση , 
του αξονικού τομογράφου που ί 
θα λειτουργήσει στο ακτίνολο-ί 
γικό εργαστήριο

α) Ενα (1) Δ)ντή γιατρό Α 
κτινολόγο με οπωσδήποτε 2ετή 
προϋπηρεσία η τουλάχιστον 1 
έτους σε αξονικό τομογράφο

β) Δύο (21 Επιμελητές γιατί 
ρούς Ακτινολόγους με ενός έ; 
τους προϋπηρεσία η τουλάχι 
στον 6 μηνών σε αξονικό τομο 
γράφο.

γ) Τέσσερεις (4) βοηθούς' 
γιατρούς Ακτινολόγους με εξά 
μηνη προϋπηρεσία ή τουλάχισ * 
τον 3μηνη. ί

Προσκαλεί τους ενδιαφομέ-

Συνέχεια από τη 1η σελ 
σμήσεοίς του Ναού προς τους 
Ηρακλειώτες να συνδράμουν 
το αναληφθέν έργο, που άρχισε 
ήδη και πρέπει να πειρατωίθεί 
πάση θυσία προτού ενσκύψουν 
τα πρωτοβρόχια του φθινοπώ­
ρου —τα οποία έρχονται κάπο 
τε νωρίτερα στον τόπο, μας— 
βρίσκει ανταπόκριση κι ελπίζε 
ται ότι θα πυκνωθούν περισσό 
τερο' συν τω χρόνω.

Ή δωιρκά 5C0.00O από τον Ό 
μ/λο Βαρδινογιάννη που έγινε 
προχθές ως πρώτη πρΌσφορά, 
Θ’ ακολουθηθεί πιστεύω και α 
πύ· άλλους Οργανισμούς, ώστε 
το έργο να μην προσκόψει αλ­
λά να ολοκλήροθεί' το δυνα 
τόν συντομότερο. Θα ήταν τρα 
γικό να το προλάβει ο χειμώ 
νας ημιτελές ελλείψει χρημά­
των. Το γνωστό άλλωστε «τον 
άρχοντα του τόπου σου τον ά 
γιο του χωριού σου» ταιριάζει 
απόλυτα για την περίπτωση του 
Αγίου Αποστόλου Τίτου. Είναι

μια υπενθύμιση) χρέους ηθικού 
και υλικού να συνδράμωμέ ό­
λοι, επώνυμοι και ανώνυμοι, 
με τη μικρή-ή τη μεγάλη μας 
προσφορά στην διάσωση του 
Ναού του πρώτου Ιεράρχου 
Κρήτης; που -υπήρξε και υπ'άρ 
χει τόπος Λατρείας, Μνήμης 
και Ιστορίας για το Μεγάλο 
Κάστρο, δια μέσου τω>ν αιώ­
νων. Πυραμίδα Ορθοδοξίας και 
Στήλη Φωτό; από τον καιρό 
του Βυζαντίου μέχρι σήμερα...

Κωστής Φιιαγκούλης

ΛΑΧΑΝΙΚΑ 
Χωρίς 

ΦΑΡΜΑΚΑ
Κάθε Σάββατο στην 
Λα’Γκή Αγορά Πόρου 
ΧΡΙΣΤΙΑΝ ΜΑΊ'ΣΤΕΡ

Γ εωπόνος

Κέντρου Ηρακλείου,. στην εφη 
μερίδα «ΠΑΤΡΙΣ» τής 6—?7— 
85 και τίτλο «το ΕΚΗ καταγγέ 
λει τη βία. κατά των γιατρών 
του ΙΚΑ» έχομε να παρατηρή 
σομε τα ακόλουθα:

Κατ αρχήν το κομμάτι του 
κειμένου που επισημαίνει και 
καυτηριάζει την απαράδεκτη συ 
μπεριφορά. μερικών -ασφαλισμέ­
νων έναντι των γιατρών και 
του Υγειονομικού Προσωπικού 
αποτελεί1 έλπίδοφόρο παρέμβα 
ση της ηγεσίας του Εργατικού 
Κέντρου που -ασφαλώς θα βοη 
θήσει στην αποτροπή 'στο μέλ­
λον παρόμοιων θλιβερών περι­
στατικών. Η ενέργεια αυτή που 
αποτελεί μια κίνηση προς τη. 
σωστή κατεύθυνση εκτιμάτα,ι 
εκ μέρους μας όχι μόνο γιατί 
βοηθά στη διατήρηση της σω 
ματικής μας ακεραιότητας και 
την 'Προστασία της ιατρικής 
μας υπολήψεως αλλά και γιατί 
βοηθά στη διατήρηση κλίματος 
ηρεμίας στους χώρους μας, γε 
γονιός που το θεωρούμε και εί 
ναι και για, μας και για τον 
άρρωστο πρωταρχικής σημασί 
ας για την ποιότητα του έργου 
μας. Μέχρι του σημείου -αυτού 
καμ-μιά απολύτως αντίρρηση. 
Και όχι μόνον αντίρρηση. Απ 
εναντίας συνηγορία . κμι μάλι 
στα 'θερμή. Το δημοσίευμα ό­
μως προχωρεί πάρα πέρα και 
στην προσπάθεια ταυ να, θίξει 
γενικώτερα Υγειονομικά προβ­
λήματα γλιστρά σε απαράδεκ­
τους χαρακτηρισμούς που πλη­
σιάζουν τα όρια της συκοφαντί 
ας. Και αυτό μας υποχρεώνει 
να προχωρήσαμε .Είμαστε αλή 
θεία πολύ περίεργοι να πληρο- 
φο,ρηθούμε την αληθινή σημασί 
α της φράσεως του κειμένου 
σας».... και ο εκβιασμός ιων 
Κλίνικαρχών 'Θα, πέσει στο κε 
νό». Ποιο συγκεκριμένο εκβια 
σμό έχετε υπόψη σας, από ποι 
ους και εναντίον τ'ίνος'ασκήθη 
κε και ποιο στόχο εί^ε;

Αγαπητοί φίλοι του Εργατι 
κού Κέντρου, οι κλινικές κλεί 
νουν γιατί η υγειονομικήπολιτι 
κή των υπεύθυνων στον τομέα- 
αυτό.τίς έχει κηρύξει ουσιαστι

κά σε διωγμό και γιατί αρνεί 
ται πεισματικά και απαράδεκτα 
να αντιμετωπίσει τα δίκαια αι 
τήματα που θα εξασφαλίσουν 
τη στοιχειώδη επιβίωση τους. 
Κι αυτό όταν ήλοι αναγνωρί. 
ζουν και διακηρύσουν πως το 
Κράτος τις έχει και Θα τις έχει 
για απροσδιόριστο χρόνο ακό­
μη ανάγκη για την αντιμετώπι 
ση των νοσηλευτικών προβλη 
μάτων της Χώρας μας.

Τόση ήταν η υποχωρητικότη 
τα των κλίνικαρχών, που δεν 
ήταν πια υποχώρηση αλλά Για 
ραχώρηση ώστε εδέχαντο να 
συμβιβασθούν βε ένα ημερήσιο 
νοσήλιο κατά πολύ χαμηλότε 
ρο από το γνωστό ημερήσιο νο 
σήλιο των κρατικών κλινικών 
και των κλινικών των ασφαλι 
στικών Οργανισμών ποιυ κυμαί 
νεται από 5.000 έως 10.000 δργ 
και σε μερικές ειδικές περιππώ 

: σεις φθάνει στις 15.000 δρχ ε 
νώ το τωρινό ημερήσιο νοσή 
λιο των ιδιωτικών κλινικών α 
νέρχεται μόνο στις 1000 δραχ 
μές.

Ποιος λοιπόν εκβιάζει ποιον; 
Και γιατί τέτοΛα κακοποίηση 
της πραγματικότητας και τέτοι· 
α περιφρόνηση τής αλήθειας;

Δέν είναι βέβαια στόχος μας 
η αμφισβήτηση των προθέσε­
ων σας. Δεν μπορούμε όμως 
να παραγνωρίσομε τον τρόπο 
χειρισμού του θέματος χωρίς 
προηγουμένως να επιδιώξετε τη 
λεπτομερειακή και ολόπλευρη 
ενημέρωσή σας.

Και μολονότι το ευχόμαστέ 
δεν συμφωνούμε μ αυτό που 
γράφετε. «Εχομε την πεποίθη­
ση ότι πολύ σύντομα θααντιμε 
τωπισθούν όλα τια . μικροπροβλή 
ματα που δημιούργησε τα κλεί 
σιμό των ιδιωτικών κλινικών.» 
Κι αυτό γιατί, ούτε για μικρό 
προβλήματα πρόκειται ούτε δια 
γράφεται στον ορίζανΤα προο» 
πΤική για σύντομη λύση. Απ 
εναντίας, πιστεύομε πως οι ανά 
ΎΚές ικα,ι μεγάλες είναι και επι 
τακτικές και πως όλοι μας έ­
χομε υποχρέωση να βοηθήσομε 
για μια σύγιτομη και ικανοποιη. 
τική λύση. Γιατί βέβαια οι επι 
κλίσεις για καρτερία, δεν βοη 
θούνε στη λύση προβλημάτων 
που δεν επιδέχονται από τη φΰ 
ση τους αναβολή.

Ο πρόεδρος
Εμμ. Σμιφνάκης
Ο Γεν. ΓραίμμαΤέας
Νικ. Χαριτάκης

Πέρα άπ’τόν φόνο στό κέντρο «Τζώνυς»

ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 
ΚΑΤΑ ΤΟΥ Γ. ΜΠΟΥΡΔΑΜΗ

Στις φυλακές τις Νεάπολης 
βρίσκεται σήμερα προφυλακι­
σμένος ο Γ. Μπουρδμμής που ό 
πως είναι γνωστό στις 3^3)85 
σκότωσε στο «Τζώνης» μπαρ 
σερβιτόρο Γ. Συντυχάκη.

Εκτός όμως από την παρα 
πάνω κατηγορία1 ο Μπουρδαμής

ΣΎΝΔΕΣΜΌΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΒΙΌΙΜΗΧ. ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε έκ,τακτή Γεν. Συνέλευση
Προς όλα τα μέληι του Συν­
δέσμου
Σύμφωνα με τα άρθρα 12 

και 13 του καταστατικού ιμας, 
σας προσκαλούμε σε έκτακτη 
Γενική Συνέλευση που θαι γίνει 
στα Γραφεία μας στο· Διοικητι 
κό κέντρο της ΕΤίΒΑ στην Βισ 
μηχανική’ περιοχή Ηρακλείου 
την 31-7-85 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 7 μ.μ..—19.00—·

Θέμα: Εγκατάστασή στην ΒΙ.

κατηγορείται για Μαστρωπϊα 
κατ επάγγελμα, πώληση —αγο 
ρά διάθεση —μεσολάβηση κα­
τοχή και χρήση ναρκωτικών ου 
σιών.

Σύμφωνα με την δικογραφία 
που έχει σχηματισθεί ο Μπουρ 
δάμής ανάγκαζε γυναίκες που 
δούλευαν στο μπαρ του να ε 
κδιδονται και να κάνουν χρή­
ση χασίς και ηρωίνης. Με τον 
τρόπο αυτό επεδίωκε να τις κά, 
νει ναρκομανείς και να τους 
παίρνει χρήματα.

Η παραπάνω δικογραφία στά, 
λθηκε προχθές στον κ. Εισαγγε 
λέα εφετών Κρήτης που Θ απο 
φανθεί για το που και πότε θα 
γίνει η δίκη του.

Κατηγορούμενοι στην ίδια υ­
πόθεση εκτός του Μπουρδαμή 
είναι και οι Ελ. Ασβεστά, Ε- 
λευθ. Καμαράτου, Κατ.^Χατζη- 
νικόλα, Ισίδ. Χωμάτάς και Λ. 
Κ αμπουράκη.

νους να υποβάλλουν σχετική αί' ΠΕ. Ηρακλείου, εργοστασίου ε
τηση με τα απαιτούμενα δικαι 
ολογητικά μέχρι 30—7—85.

Ο πρόεδρος του ΔΣ 
Μ ΦΡΑΓΚΙΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΠΑ.ΣΟ.Κ.
Τ.Ο. Σ. Δημητρίου (ΠατελΑών)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Τ.Ο. Συν. Δημητρίου (Πατελλών) σας καλεί 

στη συνεστίαση που οργανώνει σήμερα Παρα­
σκευή 12 Ιουλίου 1985 στο Κέντρο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ» 
Σημ.: Πρυσκλήσεις θα* δύατίιθενται και στην είσαδο του Κέν 

τρσυ.

ί<

Από την Τ.Ο. Σ. Δημητρίου.
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Η ΑΝ. ΜΙΣ ΕΥΡΩΠΗ 85
Και ΔΩΔΕΚΑ ΤΟΠ ΜΑΝΕΚΕΝ

στο IN SHOW της πόλης

ΜΟΝΤΕΛΛΑ ΣΤΗ ΠΙΣΤΑ
Παρασκευή 12 — Σάββατο 13 — Κυριακή 14 ΙΟΥΛΙΟΥ

Συνεργάζονται και παρουσιάζουν:
Μοντέρνο νεανικό ντύσιμο, πρετ α πορτέ, αθλητικό, μαγιώ: ΧΡΟΝΑΚΙΣ. ' 
ορυσο - ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ. Φο μπιζού - καλλυντικά VOTRE. Ο- '
κ^'ιηώΤ Μ?ηρδρλΪτ’ Μ0ΝΑΧ0Υ· Μακιγιάζ: ΜΑΡΙΑΝ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ. ’
ΑομμίΛίσεις. αοαςτ. 1

π®ξεργασίας .πυρήνας.
Σημ. Σε περίπτωση 

Ρα υπάρξει απαρτία η 
■νέλευση θα γίνει την

που δεν 
Γ’εν. Συ 
7-8-85 η

μέρα Τετάρτη και ά>ρα 7η π.μ.
—49.00·— στον αυτό χώρο 
τόπο . ’

Ηράκλειο' 11-7-1985
() Πρόεδρος

Εμμ. Λουκάκης
Ο Γεν. Γραμματέας 
Γεώργ. Μπουκης

και

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ειδοποιούνται τα μέλη του 
ΠολιτιστιΚοϋ Συλλόγου «ΑΠΕ 
ΣΩΓΑΡ1» ότι υποψηφιότητες 
για το Διοακητι-κόι..'· Συμβούλια 
γίνονται δεκτές -μέχρι 23-7-85.

Η Γ.Σ. θα. γίνει 12 Αυγού'· 
στου ημέρα Σάββατο· και ώρα 
10 π.μ. στο Απεσωκά,ρι.

Ο Πρόεδρος 
Μ. Χριστάκης

1— '2

ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΟΣ ΓΥΡΟΣ 
ΕΛΒΕΤΙΑΣ
Αναχώρ. 3)8

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ημιδιατροφή Δρχ. 77.500, όλα πληρωμένα 

ΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ.
SUN COMFORT 241833 — 241834

ΙΣΠΑΝΙΑ — ΑΝΔΟΡΡΑ
Αναχωρ. 20)7

ΑΕΡΌΠΟΡΓΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ;
ΜΑΔΡΙΤΗ — ΤΟΛΕΔΟ — ΜΑΓΙΟΡΚΑ 

ΑΝΔΟΡΡΑ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
Ημιδιατροφή Δρχ. 72.000.

SUN COMFORT 241833 — 241834

I
 ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ

Για σας που νοσταλγείτε τις χαμένες Πατρίδες, ’ 
για σας που επιθυμείτε να χαρήτε τις ομορφιές ’ 
της Μικρός Ασίας, το VAI TRAVEL οργανώνει 12- ! 
ήμερη εκδρομή. Αναχώρηση από Ηράκλειο στις I 
30 Ιουλίου 1985. ;

Πληροφορίες - Εγγραφές ’

VAI TRAVEL ί;Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 — Λιοντάρια.Τηλ. 222044 — 243869 J


